

# ВОСТОЧНЫЙ ОКРУГ



МОСКВА. ОКРУЖНАЯ ГАЗЕТА WWW.NEWSVOSTOK.RU POCHTA@NEWSVOSTOK.RU

№7 МАРТ 2013

**Сергей Собянин:**  
Буду баллотироваться в мэры,  
когда придёт время **стр. 2**



**Полярник Владимир Кошелев**  
живёт в Метрогородке

**стр. 14**



## Как оплатить ЖКУ за пять минут **стр. 4**



Александр Чиженко/ИТАР-ТАСС

**ЧИТАЙТЕ НА ПОРТАЛЕ ПРЕФЕКТУРЫ ВАО**

**НОВОСТИ ОКРУГА  
АНОНСЫ МЕРОПРИЯТИЙ  
ОФИЦИАЛЬНЫЕ ДОКУМЕНТЫ**

**VAO.MOS.RU**

**РОДИТЕЛЯМ**

**стр. 9**

**Пора записывать  
ребёнка  
в музыкальную  
школу**

**ТРАНСПОРТ**

**стр. 7**

**От «Щёлковской»  
до Преображенки —  
за 20 минут**

Проверяем, как ходят автобусы  
по выделенным полосам



**ДОСУГ**

**стр. 12**

**Куда сходить  
на Масленицу**

**ЗДОРОВЬЕ**

**стр. 8**

**С очередями полегче,  
врачей не хватает**

Наш корреспондент обошёл  
районные поликлиники

**ВЛАСТЬ**

**стр. 8**

**Приходите,  
задавайте вопросы!**

График встреч глав управ  
с населением

## ЧТО РЕШИЛИ

Разговоры билетных кассиров с пассажирами метро будут записывать

До конца апреля 2013 года в Московском метрополитене будет проведена опытная эксплуатация оборудования для записи переговоров билетных кассиров с пассажирами в кассах станций «Новогиреево» (восточный вестибюль), «Марксистская», «Аннино» (северный вестибюль) и «Площадь Ильича». Кассовые окна этих станций оборудуют записывающими устройствами, позволяющими фиксировать диалог кассира и пассажира. Это нужно для того, чтобы иметь возможность прослушать аудиозапись при разборе конфликтных ситуаций.

Площадки для массовых акций в ЦПКИО им. Горького и «Сокольниках» откроются 1 мая

С 1 мая в столице начнут работать две специально оборудованные площадки для проведения публичных мероприятий без дополнительных согласований.

Площадка вместимостью 2 тысячи человек будет расположена на Пушкинской набережной у въездных ворот ЦПКИО им. Горького. Площадка, рассчитанная на 1,5 тысячи человек, появится в зелёном театре в ПКИО «Сокольники». Установка сцены на площадках не предусмотрена, однако там будет оборудовано освещение, так как массовые мероприятия по закону можно проводить с 7.00 до 22.00.

«Вечерняя Москва» для «Восточного округа»

Созданы мобильные группы для борьбы с таксистами-нелегалами

Департамент транспорта и развития дорожно-транспортной инфраструктуры города Москвы и УГИБДД ГУ МВД России по г. Москве создали мобильные группы, которые будут выявлять в Москве нелегальных таксистов. Нелегалов будут привлекать к административной ответственности. Утверждён состав мобильных групп, выработаны схема их функционирования и правила взаимодействия, сообщает сайт [mos.ru](http://mos.ru)

# «Буду баллотироваться в мэры, когда подойдёт время»

Об этом Сергей Собянин сообщил в интервью на радио «Эхо Москвы»

**В** своём интервью на радиостанции «Эхо Москвы» мэр рассказал, что удалось сделать на посту мэра и каким он видит будущее Москвы.

— К примеру, мы серьёзно модернизировали здравоохранение, вложили колоссальные деньги: за два года более 100 млрд рублей. Теперь наши клиники оснащены не хуже, чем зарубежные в мировых столицах. По многим

— Да, думаю, что я буду баллотироваться в мэры Москвы, когда подойдёт время.

Собянин отдельно остановился на работе электронных порталов Правительства Москвы:

— Мы создали целую систему, аналогов которой нет в нашей стране и в большинстве городов мира... На этот портал каждый гражданин, каждый москвич может зайти и пожаловаться на конкретную проблему.

## В спальнях районах будут создавать рабочие места

показателям даже лучше.

В то же время мэр признал, что и в здравоохранении, и в других сферах ещё предстоит многое сделать.

— Это длинный системный процесс, — заметил Собянин, — будет жалко, если это всё не доведёт до конца.

Поэтому логичным стало его следующее признание:

Он призвал москвичей активнее пользоваться этой возможностью.

Много внимания мэр уделил проблемам мигрантов и вопросам развития транспорта. В частности, прокомментировал запрет въезда на МКАД для транзитных фур весом свыше 12 тонн:

— С 1 марта остаётся минимальный штраф за



www.mos.ru

такую провинность — 300 рублей. Мы каждый месяц будем ужесточать административное наказание, чтобы через 4-5 месяцев штраф вырос до 5 тыс. рублей. Как минимум к следующему осенне-зимнему периоду мы должны на МКАД навести порядок.

Градоначальник категорически опроверг слу-

хи о якобы ядовитости применяемых в Москве реагентов. По его словам, реагенты были разработаны учёными МГУ, прошли все сертификации и никаких ядовитых веществ там нет.

Отдельно мэр коснулся развития окраинных территорий Москвы, так называемых спальных рай-

онов, где ощущается нехватка рабочих мест. Отсюда, как сказал мэр, «безумные транспортные потоки». Поэтому на окраины Москвы будут привлекать инвесторов:

— Создавайте в первую очередь рабочие места, стройте офисы. То есть мы пространство начинаем делать более гармоничным.

Юрий МИРОНЕНКО

## В округе появятся 11 новых пересадочных узлов

В этом году в округе запланирована большая работа по обустройству транспортно-пересадочных узлов: создание парковок, реконструкция остановок, уширение проезжей части там, где возможно.

Они должны не только помочь увеличить пропускную способность дорог, но и, как запланировано московскими властями, помогут создать условия для предоставления приоритета общественному транспорту в

городе, став местами удобной пересадки с личного транспорта на общественный.

Все создаваемые в этом году в округе ТПУ будут плоскостными, без строительства каких-либо многоярусных конструкций. Оборудуются они в местах, где уже существуют сооружения, которые нельзя перенести (станции метро, железнодорожные станции). Поэтому улучшения должны произойти в основном за счёт упорядочения всего,

что размещено на уже используемых территориях узлов. Для этого территории ТПУ поделят на функциональные зоны: пешеходную, парковочную, зону обслуживания пассажиров (с торговлей и общественным питанием), зону ожидания и посадки на наземный транспорт, зону озеленения, рекреационную. Парковочные зоны будут включать специальные велосипедов.

Как сообщили в префектуре ВАО, в этом году в округе планируется завершить обустройство трёх ТПУ, начатых в прошлом году, — «Семёновская», «Новогиреево» и «Перово» (на Зелёном проспекте).

Ещё по 11 ТПУ предполагается целиком выполнить работы в 2013 году — «Вешняки», «Измайловская», «Партизанская», «Первомайская», «Перово» (рядом со станцией Чухлинка), «Улица Подбель-

ского», «Преображенская площадь», «Сокольники», «Ухтомская», «Черкизово», «Шоссе Энтузиастов».

Проекты транспортно-пересадочных узлов ещё в стадии разработки, но согласно графику обустройства ТПУ, утверждённому мэром Москвы, сами строительно-монтажные работы по всем этим объектам должны пройти в период со 2 июня по 1 сентября 2013 года.

Василий ИВАНОВ

## ПИШИТЕ НА ПОРТАЛЫ МОСКВЫ «Наш город»: [gorod.mos.ru](http://gorod.mos.ru)

1. Зарегистрируйтесь.
2. Нажмите на ссылку «Сообщить о проблеме».
3. Оставьте обращение о проблеме во дворе или на дороге.
4. Ждите устранения нарушения: в течение 8-10 дней представители властей должны опубликовать официальные ответы.

## На улице Плеханова, 29, избавляются от сугробов

19 февраля на портал «Наш город» обратился И.А.Сергеев с проблемой, волнующей большинство горожан: «На ул. Плеханова, 29, корп. 2, огромные сугробы навалены на газоны. Их высота более одного метра...»

27 февраля управа района Перово ответила, что «дворовая территория по адресу: ул. Плеханова, 29, корп. 2, приведена в порядок, сугробы на газонах не превышают норматива». Однако переписка продолжилась в этот же день возмущённым комментарием И.А.Сергеева: «Снег был не вывезен, а навален на газоны вдоль проезжей части перед домами 29, корп. 1, и 31, корп. 1. И теперь вперемешку с реагентами лежит на чистом снегу на газонах, скоро начнёт таять и уничтожать газон и посадки. Просьба вывезти снежно-реагентную массу, а не размазывать её». 5 марта управа района Перово повторно отчиталась, сообщив, что «снег с га-



Снег всё-таки вывезли

зонов вдоль проезжей части вывезен организацией ООО «Коммунальный сервис». В день подписания номера 6 марта наш корреспондент убедился, что сугробы заметно уменьшились. Ждём, когда исчезнут.

# Новый детский сад открылся в Косино-Ухтомском

1 марта открылся 2-й корпус детского сада №2614 на ул. Лухмановской, 27а.

— Немного подвели строители: задержали сроки сдачи, — говорит заместитель главы управы района Косино-Ухтомское Елена Андреева. — Префект округа взял этот вопрос под свой контроль, и садик сдали. Теперь мы можем похвастаться: у нас в районе очередей в группы учреждений дошкольного образования нет.

Новый детсад рассчитан на 220 детей. Это 10 групп полного дня — от ясельного до дошкольного возраста. Плюс одна группа — кратковременного пребывания.

— Место выбрано замечательное: рядом сосновый бор, поэтому воздух здесь всегда чистый, — говорит заведующая Татьяна Демьянова. — Для ребят есть всё необходимое, чтобы они могли полноценно развиваться: бассейн с современной си-



Новый детсад рассчитан на 220 детей

стемой очистки воды, спортивный зал, игровые комнаты и комнаты отдыха, оснащённые современной удобной мебелью. Сейчас сформирова-

но 8 групп, причём не все наши воспитанники живут рядом. Многие приезжают из других микрорайонов.

— Как дочке здесь понрав-

илось! — поддержала разговор мама пятилетней Алёны. — Еле уговорила уйти домой, не знаю, как дотерпит до понедельника.

Светлана ЧЕРКАСОВА

# В нашем округе стартовала Московская параспартакиада

В семейном спортивно-оздоровительном комплексе «Новое поколение — Вешняки» на ул. Косинской, 126, открылась VII Московская параспартакиада среди инвалидов всех категорий. В ней примут участие более тысячи спортсменов с нарушением зрения, слуха, интеллекта, с поражением опорно-двигательного аппарата, а также с общими заболеваниями. Спортсмены будут выявлять сильнейших в мини-футболе, боччи,

плавании, дартсе, пауэрлифтинге, армспорте, нувесе, шашках, шахматах, лёгкой атлетике, настольном теннисе, городках, лыжных гонках, бадминтоне, мини-гольфе, волейболе и бильярде.

Игорь ЗЕМЛЯНСКИЙ



## Болеем за наших!

16 марта в 10.00 в ФОКе «Атлант-Гольяново» (ул. Уральская, 19а) — соревнования по бадминтону среди спортсменов с нарушением слуха.

17 марта в 10.00 в развлекательном комплек-

се «Черепаша» (ул. Ткацкая, 5, корп. 7) — соревнования по бильярду среди спортсменов с поражением опорно-двигательного аппарата, с нарушением слуха и с общими заболеваниями. Возможны изменения в расписании. Справки по телефону: 8-925-095-0473

## ПРИХОДИТЕ, ЗАДАВАЙТЕ ВОПРОСЫ

### Префект Николай Ломакин встретится с жителями Новогиреево

13 марта в 18.00 по адресу: ул. Мартеновская, 25 (кинотеатр «Берёзка»), состоится встреча префекта Восточного административного округа города Москвы **Николая Викторовича Ломакина** с жителями района Новогиреево на тему: «Об итогах реализации городских программ в сфере жилищно-коммунального хозяйства в 2012

году и задачах на 2013 год». Во встрече принимают участие руководитель Департамента жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства города Москвы **Андрей Владимирович Цыбин**, начальник Объединения административно-технических инспекций города Москвы **Дмитрий Александрович Семёнов**.

### На Большой Семёновской открылся Центр молодёжного инновационного творчества

В МГТУ МАМИ открылся первый в Москве Центр молодёжного инновационного творчества.

Специалисты центра проконсультируют обратившегося с помощью современных аудиовидеосредств, помогут в установлении деловых контактов и подготовке заявок на получение государственной поддержки.

Центр готов предоставить творческой молодёжи доступ к современному цифровому оборудованию для быстрого изготовления прототипов изделий по собственному проекту и воплощению новых идей. Среди аппаратуры — принтеры 3D, спо-

собные создавать объёмные модели любой сложности.

Здесь им помогут в разработке и реализации их идей. Специалисты центра проконсультируют обратившегося с помощью современных аудиовидеосредств, помогут в установлении деловых контактов и подготовке заявок на получение государственной поддержки.

Пётр ПЛЮХИН

АДРЕС: ул. БОЛЬШАЯ СЕМЁНОВСКАЯ, 38. ТЕЛ. (495) 225-9252. САЙТ: WWW.INNO.MSK.RU

## ВЛАСТИ И МЫ: ОБРАТНАЯ СВЯЗЬ

# А вы сообщите о соседе-нелегале? Такой вопрос мы задали жителям округа

Управляющие компании получили право выявлять незарегистрированных в квартирах жителей и начислять на них плату за коммунальные услуги. Департамент ЖКХ и благоустройства утвердил «Методические рекомендации по выявлению физических лиц, пользующихся жилым помещением». Документ регламентирует обязательную проверку управляющими компаниями квартир, не оборудованных водосчётчиками, для выявления незарегистрированных жителей. Зам. начальника юридического отдела филиала ГКУ «Дирекция ЖКХиБ ВАО» **Марьяна Билинец** пояснила, что при прежнем порядке расчётов за воду по показаниям общедомового прибора учитывались только граждане, зарегистрированные в доме. Теперь же отсутствие регистрации

у фактически проживающих граждан не влечёт за собой освобождения от оплаты коммунальных услуг. В проверочную комиссию входят представитель управляющей компании, участковый уполномоченный полиции и два понятых. Проверки будут проходить дважды в месяц и оформляться соответствующим актом. Информацию передадут в ГКУ ИС района. Собственники помещений могут сами сообщить в управляющую компанию об изменении количества проживающих в квартире граждан. Также общее собрание собственников может обязать владельцев помещений в многоквартирном доме информировать управляющую компанию об увеличении числа проживающих в квартирах.

Татьяна ЩЕРБАКОВА

### ● **Елизавета Симонова, оператор кассы, ул. Амурская, 26:**

— Не думаю, что мне бы пришлось это делать в ближайшее время. Я давно знаю всех своих соседей, с которыми у нас общая площадка, и более чем уверена, что никто из них не станет сдавать квартиру. Это хорошие семьи, у которых есть всё, что им нужно. Конечно, всякое в жизни бывает... Однако, мне кажется, в случае какой-то крайней необходимости они бы сдавали жильё легально.

### ● **Анна Маркова, пенсионер, ул. Перовская, 20:**

— Сложный вопрос. Это зависит от того, какие

квартиросъёмщики. Вы же знаете, что в Москве с приезжими творится. Ведь дело даже не в том, законно сосед получает деньги или нет, а в том, что съёмщики могут оказаться преступниками, наркоманами, которые, чего доброго, устроят здесь притон.

### ● **Елена Алимова, администратор, ул. Иркутская, 16:**

— Не сообщу. Просто моя дочь тоже сдаёт квартиру. Что я, враг людям, которые так зарабатывают деньги? Тем более если сдавать русским — в чём тут преступление? А ходить к участковому и сообщать ему сведения я, конечно, не

стану, у меня и без этого достаточно дел.

### ● **Борис Кириллин, помощник юриста, ул. Молдагуловой, 15:**

— Полагаю, что сообщил бы. Моя специальность подразумевает необходимость приглядываться к окружающим меня людям и, если представится такая возможность, пресекать правонарушения любой степени тяжести.

### ● **Федор Сизов, таксист, ул. Мартеновская, 19/38:**

— Да нет, не стал бы куда сообщать. Зачем? Я не знаю своих соседей, не вижу их практически никогда, так что вряд ли смогу отличить старых

соседей от новых — легальных или нелегальных жильцов.

### ● **Наталья Соловьёва, повар, ул. Благуша, 7:**

— Ну, если бы я вдруг узнала о таком факте, то, пожалуй, сообщила бы, но только если в квартире жила бы толпа уроженцев Средней Азии или Кавказа. Но специально ходить по подъезду, прислушиваться и приглядываться я, конечно, не буду. В конце концов, это не моё дело. Я свою квартиру не сдаю и сдавать не планирую. Вот если вдруг у меня заведётся лишняя — тогда буду. Но обязательно легально.

Алина ДЫХМАН

## Народные тропинки учтут при благоустройстве

В программу благоустройства 2013 года включат устройство цивилизованных дорожек на месте народных троп. Как сообщил и.о. начальника Административно-технической инспекции по ВАО **Юрий Бравников**, по поручению Правительства Москвы была собрана информация с камер видеонаблюдения, установленных под крышами домов, которые фиксируют тропинки, протоптанные жителями. В первую очередь учитываются дорожки, проложенные к станциям метро, к школам, к поликлиникам, к магазинам.

— Зима — самое подходящее время, чтобы наглядно увидеть месторасположение народной тропы, — говорит Юрий Бравников. — Практика, когда вытоптанное место вскапывают, засевают, закрывают ограждениями, ни к чему не приводит, люди продолжают ходить по народной тропе. Для комфорта жителей большинство таких дорожек в этом году обустраивают: заасфальтируют или вымостят брусчаткой.

Татьяна ЩЕРБАКОВА

## ПУБЛИЧНЫЕ СЛУШАНИЯ

### В управе района Измайлово

На публичные слушания представляется «Проект межквартирного проезда, ограниченного Измайловским проездом, внутриквартальным проездом, Советской и 2-й Советской улицами».

Информационные материалы по теме публичных слушаний представлены на экспозиции по адресу: 5-я Парковая ул., 16, каб. 18 (управа района Измайлово). Экспозиция открыта с 15 по 22 марта 2013 года в рабочие дни с 17.00 до 19.00, в субботу с 10.00 до 12.00.

Собрание участников состоится 27 марта 2013 года в 18.00 по адресу: Верхняя Первомайская ул., 23а, в актовом зале ОАО «РЭУ-24» района Измайлово. Начало регистрации участников в 17.30.

#### ОКРУЖНАЯ КОМИССИЯ:

105043, г. Москва, Преображенская пл., 9, тел. (499) 161-9801; 5-я Парковая ул., 16, тел. (499) 164-6994. Электронный адрес: [info@vaomos.ru](mailto:info@vaomos.ru) Управа района Измайлово: [izmajlovo.org](http://izmajlovo.org)

# Вам не надоело стоять в очереди?

Шесть способов быстро платить за «коммуналку», пользуясь достижениями современной цивилизации

**З**ачем каждый месяц стоять с коммунальными счетами в очереди к окошку оператора банка? Правительство Москвы и поставщики коммунальных услуг предлагают альтернативные способы оплаты ЖКУ — без очередей и не выходя из дома.

## 1 Через платёжный терминал

Плюс платёжных терминалов в том, что они стоят на каждом шагу. К терминалу практически не бывает очередей. На оплату любой услуги уходит 1-2 минуты. Чтобы оплатить коммунальный счёт, следуйте простым инструкциям (всего несколько шагов), затем вставьте в купюроприёмник нужную сумму денег. Комиссия — от 1,5 до 5%.

## 2 Через банкомат

Владельцы банковских карт, в том числе социальной карты москвича, могут оплачивать «коммуналку» через банкоматы. В главном меню нужно выбрать пункт «Коммунальные платежи» и действовать по инструкции. Вводите название организации (получателя платежа), сумму и период платежа, номер лицевого счёта — всё это указано в платёжке по квартплате. Комиссия варьируется от 0% в «родном» банке до 2% в «чужом».

## 3 Через интернет-банк

В отделении банка вам выдадут пароль, причём в целях безопасности он всегда новый, и его



присылают по СМС. Все списания производятся с банковской карты. Выбрав опцию «Опла-

те суммы предстоящего платежа и наименование получателя. Комиссия — 3-5%.

## На оплату через терминал уходит 1-2 минуты

тывать ЕПД», надо ввести номер лицевого счёта — он запоминается автоматически. Оплата без комиссии.

## 4 Со счёта мобильного телефона

Через сайт своего оператора подключите услугу «Мобильный платёж» («Лёгкий платёж»), следуя инструкциям. После этого вы будете получать СМС-сообщения

## 5 На сайте центра координации ГКУ ИС

Ещё об одном способе удобной оплаты «коммуналки» сообщили в филиале ГКУ «Дирекция ЖКХ и благоустройства ВАО». Оплатить жилищно-коммунальные услуги можно на сайте ГКУ «Центр координации ГКУ ИС» [www.gu-is.ru](http://www.gu-is.ru) с помощью «Сервиса по оплате ЖКУ». На сайте нужно ввести номер лицевого счёта и выбрать способ оплаты. Здесь же можно передать показания водосчётчиков через «Личный кабинет». Для пользования этим сервисом нужно получить в ГКУ ИС своего района логин и пароль. Оплата без комиссии.

## Как платить за электричество и телефон

Счета за электричество можно оплачивать на сайте ОАО «Мосэнергосбыт» [www.mosenergoby.ru](http://www.mosenergoby.ru) в разделе «Оплата онлайн» — всего в несколько шагов. Также владельцы банковских карт систем VISA и MasterCard могут подключить через сайт услугу «Автоматический платёж», и определённая вами сумма будет автоматически списываться с карты каждый месяц. Оплата без комиссии.

Оплатить счета за телефон наличными можно во всех офисах и магазинах сети сотового оператора связи МТС (без комиссии). А владельцы банковских карт могут оплачивать счета на сайте МГТС [mgts.ru](http://mgts.ru) в разделе «Оплата услуг» в 2-3 простых шага. Оплата без комиссии.

При оплате электричества и телефонии на сайтах Мосэнергосбыта и МГТС можно пополнять счёт авансом, внося любую сумму.

## 6 На столичном сайте госуслуг

С помощью банковской карты можно заплатить за квартиру на столичном портале госуслуг [pgu.mos.ru](http://pgu.mos.ru). После простой регистрации через «Личный кабинет» вы сможете оплатить жилищно-коммунальные услуги с помощью банковской карты. Также через портал можно передать показания приборов учёта. Оплата без комиссии.

Татьяна ЩЕРБАКОВА

## СПРАВОЧНОЕ БЮРО

### Почему берут деньги за проверку газовых плит?



С 1 января наш ЖСК начал собирать с жильцов по 40 рублей за проверку состояния газовых плит и газа один раз в год. Хотелось бы узнать, правомерно ли это?

Светлана Ивановна,  
Щёлковское ш., 77, корп. 2

Как сообщили в пресс-службе филиала Дирекции ЖКХ и благоустройства ВАО, если решение о сборе денег на проверку состояния плит и газа было принято на общем собрании, жильцы дома должны выполнять это решение (ч. 2 ст. 117 ЖК РФ). А в соответствии со ст. 155 ЖК РФ члены жилищного объеди-



нения вносят обязательные платежи или взносы на оплату расходов на содержание, текущий и капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме, а также на оплату коммунальных услуг в порядке, установленном органами управления товарищества собственников жилья (либо ЖСК, ЖК).

По информации управления ЖКХ и благоустройства префектуры ВАО, в муниципальных домах округа, где не создано жилищное объединение, деньги за ежегодную проверку состояния газовых плит и оборудования не взимаются.

Татьяна ЩЕРБАКОВА

### Нужно ли платить за техобслуживание водосчётчиков?



Несмотря на то что плата за техобслуживание квартирных водосчётчиков отменена, ООО «Мультисистема» присылает счета по 500-600 рублей за техобслуживание водосчётчиков каждые полгода. Подскажите, как реагировать на эти бумажки?

Сергей Павлович,  
Измайловский бул., 38

С 2011 года постановлением Правительства Москвы была отменена обязательная оплата техобслуживания водосчётчиков, когда эту графу включали в платёжный до-

кумент. Теперь жители сами принимают решение, оплачивать эту услугу или нет.

Как сообщили в пресс-службе филиала Дирекции ЖКХ и благоустройства ВАО, если у жителя нет договора с компанией на техобслуживание водосчётчиков, то он никак не должен реагировать на присылаемые счета. И в любом случае оплата услуги возможна только при условии её выполнения: осмотр прибора не реже двух раз в год, проверка его исправности, снятие контрольных показаний и др.

Татьяна ЩЕРБАКОВА

## На Уральской улице задержали банду



На Уральской улице, неподалёку от магазина «Пятёрочка», задержана банда молодых людей, которых подозревают в серии нападений на жителей нашего округа. Поймать их удалось благодаря оперативным действиям одного из сотрудников окружного ДПС. Он оформлял административный материал на Уральской улице, когда подбежал прохожий и сообщил, что у соседнего дома избивают мужчину. Полицейский вызвал подкрепление и вмешался в драку. При помощи потерпевшего ему удалось задержать двух бандитов, третьего скрутили подъехавшие сотрудники полиции. Потерпевший

тем временем рассказал, что троица, угрожая ножом, вынудила его отдать мобильный телефон, а потом набросились с кулаками.

Все задержанные оказались безработными, приехавшими в Москву из Северо-Кавказского федерального округа. У одного из них полицейские изъяли нож, похищенный телефон и банковские карты на разные имена.

Екатерина МИЛЬНЕР

СОТРУДНИКИ ПОЛИЦИИ ПРИЗЫВАЮТ ТЕХ, КТО ПОСТРАДАЛ ПРИ АНАЛОГИЧНЫХ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАХ ОТ ДЕЙСТВИЙ ЗЛОУМЫШЛЕННИКОВ, ЗВОНИТЬ ПО ТЕЛЕФОНАМ: (495) 467-6347, (495) 965-2248 или 02



Сотрудник ДПС оформлял протокол, когда к нему подбежал прохожий с криком: «Человека бьют!»

### ДТП

#### Упал с мотороллера на Суздальской

Вечером 25 февраля 17-летний парень ехал на мотороллере «Ирбис» по Суздальской улице от Салтыковской в сторону Городецкой. Недалеко от дома 14, корп. 1, он не справился с управлением и упал. В результате молодого человека увезли в 14-ю больницу с сотрясением мозга и переломом ключицы.

#### Нашли водителя, скрывшегося после наезда на ребёнка

Вечером 28 февраля водитель автомобиля «Фольксваген Пассат» двигался по 9-й Парковой улице. Недалеко от пересечения с улицей Константина Федина он сбил ребёнка, переходившего дорогу на красный свет. Водитель с места наезда скрылся, но в ходе розыскных мероприятий был найден и задержан. Ребёнка доставили во 2-ю детскую городскую больницу, где был поставлен диагноз «сотрясение мозга».

#### Пострадал на Зелёном проспекте

Утром 1 марта 62-летний мужчина, пытаясь перейти Зелёный проспект не по переходу, около

дома 21/36 (у перекрёстка со 2-й Владимирской, недалеко от метро «Перово»), попал под автомобиль «Хёндай», ехавший со стороны 1-й Владимирской. В итоге пешехода доставили в больницу с многочисленными ушибами.

#### Попала под БМВ на Новокосинской

Вечером 1 марта 50-летняя женщина, переходя Новокосинскую улицу у дома 20, корп. 1, в не предназначенном для этого месте, попала под автомобиль БМВ, ехавший со стороны улицы Николая Старостина в направлении Городецкой. Пострадавшую отвезли в больницу с сотрясением мозга и ушибами.

#### Сбил четырёхлетнюю девочку

Вечером 4 марта водитель автомобиля «Тойота Авенсис» следовал по Суздальской улице. Около дома 40 он наехал на четырёхлетнюю девочку, которая переходила проезжую часть по нерегулируемой «зебре» в сопровождении отца. С сотрясением мозга, ушибами и ссадинами ребёнка отвезли в детскую больницу.

Группа пропаганды ОБ ДПС ГИБДД УВД по ВАО ГУ МВД России по г. Москве

## Обокрали терминал на Большой Косинской

Деятельный 19-летний приезжий из Пензенской области и его приятель, семнадцатилетний москвич, решили ограбить платёжный терминал коммерческого банка в помещении круглосуточного магазина. На дело отправились глубокой ночью. Выполнить задуманное не составило труда. Вскрыв запирающее устройство платёжного терминала, молодые люди похитили кассету купюроприёмника

с находящимися там деньгами и скрылись.

Информация поступила в службу безопасности банка, и через несколько минут к магазину на Большой Косинской подъехала машина вневедомственной охраны УВД по ВАО. Далеко уйти приятели не успели, их задержали спустя полчаса. Теперь в отношении задержанных возбуждено уголовное дело по статье 158 УК РФ («кража»).

Екатерина МИЛЬНЕР

## Кредит по чужому паспорту

### ОСТОРОЖНО, МОШЕННИКИ

Сотрудник коммерческого банка, расположенного на Семёновской площади, вычислил мошенника. В тот день к нему обратился мужчина, пожелавший взять потребительский кредит — 500 тыс. рублей. Он представил заявление и паспорт. Но, взглядевшись внимательнее в фотографию, банковский служащий заподозрил, что перед ним фальшивка. Интуиция его не обманула. Когда в

банк прибыли сотрудники вневедомственной охраны, вызванные с помощью тревожной кнопки, мошенник во всём сознался. Выяснилось, что 33-летний безработный из Ивановской области вклеил свою фотографию в чужой паспорт и пришёл в банк за деньгами. Следственный отдел ОМВД по району Соколиная Гора возбудил в отношении задержанного уголовное дело по статье 159 УК РФ («мошенничество»).

Екатерина МИЛЬНЕР

## Выявлено более 200 нелегалов

Прокуратура ВАО провела проверку строительного объекта по адресу: Семёновский пер., 19. Выяснилось, что в качестве подсобных рабочих там работали восемь иностранцев, не имеющих разрешения на трудовую деятельность в Москве. Кроме того, на стройке допущены нарушения природоохранного законодательства и требований пожарной безопасности. Документация на бытовые отходы должным образом не оформлялась, а сами отходы хранились с нарушением санитарных норм и правил. Работники проживали в бытовках,

использовали неисправное газосварочное оборудование. На объекте не было огнетушителей, электроприборы оставались включёнными в сеть без присмотра, розетки и провода местами имели видимые повреждения.

В связи с выявленными нарушениями в отношении руководителей стройки в Семёновском переулке возбуждены производства по делам об административных правонарушениях по ст. 8.2, ч. 1 ст. 18.15, ч. 1 и 3 ст. 20.4 КоАП РФ, ст. 14.33 КоАП г. Москвы.

Ольга ГЕНЕРАЛОВА

## Несколько грабителей схвачены по горячим следам

За прошедшую неделю в округе было задержано сразу несколько уличных грабителей, нападавших на женщин. Все они оказались приезжими из Подмосковья, возраст — от 21 до 24 лет. Самой старшей из пострадавших — 65 лет, она из района Ивановское. Нападение

произошло на Напольной улице: грабитель вырвал у пенсионерки из рук сумку, в который были документы, сотовый телефон и деньги. Его задержали по горячим следам. А поймать грабителя, напавшего на девушку на улице Красный Казанец, удалось благодаря

тому, что она оказала сопротивление. Полицейский патруль вовремя увидел, как девушка отбивается от молодого парня, который вцепился в её телефон... Всех задержанных проверяют на причастность к аналогичным преступлениям.

Елена СМЕРНОВА

### ПОЛЕЗНЫЕ ТЕЛЕФОНЫ

■ О плохой уборке дворовых территорий сообщайте в центральную диспетчерскую при префектуре ВАО: (499) 161-6140.

■ С жалобами на снег и наледь на крышах нежилых зданий; на содержание и санитарную уборку дворов, детских площадок, состояние ограждений, скамеек и пр.; на освещение во дворах; на ямы в асфальте; на ведение строительных работ во дворах и содержание строительных объектов; на работы, проводимые в ночное время, можно обращаться на горячую линию Административно-технической инспекции по ВАО: (495) 368-2137.

■ С жалобами на перебои с горячим водоснабжением и на плохое отопление обращайтесь в круглосуточную аварийную службу МОЭК по Восточному административному округу: (495) 657-9857.

■ Аварийная служба МГУП «Мослифт» в ВАО: (495) 365-1350.

■ Инспекция по надзору за переустройством помещений в жилых домах ВАО: (499) 268-4215.

■ Телефон горячей линии пожарной охраны: (495) 637-2222.

■ Дежурная часть Управления внутренних дел по ВАО: (495) 965-1401.

■ Отделы защиты прав потребителей ТОУ Роспотребнадзора по г. Москве в ВАО: (499) 369-1519, (499) 369-1506.

■ Единая справочная служба ритуальных услуг: (495) 702-0000.

С праздником, милые женщины!



От всего сердца поздравляем вас с весенним солнечным праздником — Днём 8 Марта!

Именно вы даете возможность нам, мужчинам, познать такие вечные ценности, как вера, надежда, любовь.

Своими заботой и участием, мудростью и терпением вы делаете мир светлее и добрее. Вы не только храните семейный очаг, воспитываете детей, но и добиваетесь успехов в самых разных сферах профессиональной деятельности.

Слова признательности, любви и уважения, которые мы, мужчины, традиционно адресуем вам в этот день, должны звучать из наших уст гораздо чаще. Пусть те внимание и забота, которыми вы окружены в этот весенний праздник, сопутствуют вам и в будни.

Желаем вам, чтобы в вашей жизни было как можно больше светлых дней. Пусть вас всегда окружают дорогие, близкие, любящие люди, пусть дети радуют вас своими успехами, а мужчины — вниманием.

Крепкого вам здоровья, любви, моря цветов и улыбок, радости и света на долгие-долгие годы.

Николай Ломакин, префект Восточного административного округа г. Москвы

# Оглянись, незнакомый прохожий

Представляем прекрасную половину окружной доски почёта

**К** 8 Марта обновилась Доска почёта у префектуры на Преображенской площади. На ней появились портреты успешных женщин из Восточного округа.

Знакомьтесь!

В конкурсе «Женщина — директор года» в номинации «Городское хозяйство, жилищно-коммунальные услуги и экология» победила Надежда Безбородько, генеральный директор ООО «Ремкомплектстрой». Благодаря этой организации в 53 домах района Богородское лучше, чем где бы то ни было, отремонтированы подъезды и благоустроены дворы.

В номинации «Общественная деятельность» победила председатель Территориальной организации профсоюза работников здравоохранения города Москвы учреждений здравоохранения ВАО Валентина Кравцова. Медики округа чувствуют свою защищённость: профсоюз внимательно следит за тем, чтобы их договоры с работодателями чётко соблюдались.

В номинации «Бюджетная организация» лучшей стала главный врач дома ребёнка №19 Людмила Музыкова. В прошлом году здесь смогли привлечь от спонсоров 12 млн руб-

лей. Сделали ремонт, оборудовали вентиляцию по современным стандартам.

В конкурсе «Лучшая организация работы в области охраны труда» в номинации «Бюджетная организация» победила директор школы-интерната №29 Людмила Кмытюк. Все помещения оборудованы современными средствами пожаротушения и громкой связью.

В номинации «Промышленность» отличилась начальник участка оперативной полиграфии ОАО «Лит-Фонон» Галина Жукова. За последние 10 лет на предприятии не было ни одного несчастного случая.

Победительницей городского конкурса «Лучшее предприятие для работающих мам» в номинации «Кадровая политика» стала заведующая 1-м неврологическим отделением городской клинической больницы №60 Марина Румянцева. Во всех отделениях есть раздевалки, душевые, комнаты психологической разгрузки, тренажёрный зал.

В номинации «За особые заслуги» призовое место заняла председатель профкома научно-производственного предприятия «Пульсар» Вероника Смирнова. Сюда активно идёт молодёжь и семейные династии на предприятии не редкость.



Безбородько Надежда Васильевна

Музыкова Людмила Платоновна

Субботина Светлана Владимировна

Васильева Ирина Николаевна

Сучкова Любовь Николаевна

Румянцева Марина Юрьевна

Кравцова Валентина Ивановна

Смирнова Вероника Михайловна

Кмытюк Людмила Владимировна

Жукова Галина Павловна

Комарова Алла Ильинична

Пашетова Галина Анатольевна

В номинации «Кадровая политика» победила заведующая детским садом №2675 Светлана Субботина. В 2012 году садик вошёл в число 100 лучших организаций России, а кроме того, здесь работают три финалиста городского конкурса «Воспитатель года».

Ещё одной победительницей конкурса стала директор детской музыкальной школы имени Йозефа Гайдна Алла Комарова. Для женщин здесь создан гибкий график работы, позволяющий уделять внимание и детям, и творчеству.

В конкурсе «Лучший менеджер структурного подразделения» победила ведущий ветеринарный врач государственного бюджетного учреждения «Мосветобъединение» Ири-

на Васильева. Благодаря работе её 53 ветеринаров на рынках округа не проникло мясо, поражённое АЧС (африканской чумой свиней) и другими заболеваниями, общими для животных и человека.

В смотре-конкурсе «Лето-2012» победила директор детского лагеря отдыха «ОРГРЭС» Любовь Сучкова.

Ей удалось привлечь спонсоров: в прошлом году детский лагерь вышел на самоокупаемость.

В этой же номинации призовое место заняла директор лагеря «Спутник» Галина Пашетова. Руками детей-«спутниковцев» было создано панно, посвящённое 200-летию Бородинской битвы.

Ирина КОЛПАКОВА

## Дорогие наши, любимые женщины!

Примите самые тёплые и искренние поздравления с Международным женским днём! Этот замечательный праздник всегда озарён радугой весенних цветов, красотой женских улыбок, согрет теплом добрых слов и признаний! Природа наделила вас красотой и жизненной энергией, стойкостью и оптимизмом, пониманием и терпением. Весеннего и праздничного вам настроения, уюта и благополучия вашему дому! Счастья и добра вам и вашим близким!

С уважением, заместитель председателя Московской городской думы, руководитель фракции «Единая Россия» в МГД А.Н.Метельский

Депутаты МГД, члены фракции «Единая Россия» В.М.Кругляков, П.С.Ивановский, В.С.Степаненко

Депутаты ГД РФ, члены фракции «Единая Россия» А.В.Жарков, В.Ф.Звагельский

## Ищите, женщины!

Им случалось обезвреживать матерых преступников

### Распутала дело похитителей машин

Почти 20 лет работает в окружном Экспертно-криминалистическом центре **Надежда Буланова**. В 90-х начинала простым экспертом, теперь — руководитель центра. Однажды, работая экспертом на Петровке, Надежда участвовала в раскрытии деятельности международной преступной группы, в состав которой входили похитители машин из России и Германии. В результате проведённого ею исследования было выявлено несоответствие печатей в паспортах транспортных средств, что и стало важнейшей уликой...

### Доказала вину пластического хирурга

Следственное подразделение ОМВД по району Новогиреево в прошлом году было признано лучшим в Москве. Несколько лет им руководит **Елена Делова**. Однажды она выехала в составе следственно-оперативной группы на квартиру, где произошла кража: кто-то проник через окно и вынес все золотые украшения. Собака, взяв след, привела к квартире пластического хирурга, который жил в том же доме. Никто не мог поверить, что он причастен к этому преступлению. Но, собрав доказательства, Елена смогла получить его признание.

### Наставила непутёвую мамашу на путь истинный

Майор **Лариса Егорова** в ОМВД по району Восточный — единственный сотрудник подразделения по делам несовершеннолетних. Недавно благодаря Ларисе и сотрудникам органов опеки и попечительства одна жительница района изменила свою жизнь, чтобы сохранить ребёнка. — Информация о том, что она не уделяет внимания сыну, поступила к нам от соседей, — рассказывает Лариса. — Я навестила её и убедилась, что квартира и правда не подходит для нормальной жизни с ребёнком. Воспитатели в детском саду подтвердили: выпивает. Мы начали готовить документы на лишение женщины родительских прав. Возможно, это на неё повлияло положительно: она бросила пить и устроилась на работу.

### Нашла с собакой бомбу на Черкизоне

С раннего детства **Наталья Смирнова** знала: её работа будет связана с собаками. В доме жили доберман и боксёр, и Наташа самостоятельно занималась их дрессировкой. Поэтому вопрос, куда идти учиться после школы, не стоял. Она поступила в университет, чтобы получить профессию зоотехника-кинолога... Её первым напарником стала немецкая



Наталья с Каратом

овчарка по кличке Бона. Именно с ней старший сержант Смирнова предотвратила взрыв в районе Черкизовского рынка. В тот день в полицию поступила информация о заложенном взрывном устройстве, и Наталья, выехав с Боной на рынок, обнаружила тикающую коробку. Сейчас Бона уже «пензионерка», а Наталья работает с новой собакой — молодой немецкой овчаркой по кличке Карат.

Елена ХАРОВА

# Без пробок за 20 минут

Наш корреспондент проехал в час пик по выделенной полосе



На 52-м маршруте ни один автобус не уходит полупустым в час пик

С 2011 года в городе начали вводить выделенные полосы для наземного общественного транспорта. Как сообщили корреспонденту «Восточного округа» в Департаменте транспорта г. Москвы, в среднем скорость движения автобусов и троллейбусов на выделенных полосах увеличилась на 20-30%, пассажиропоток вырос на 15%. Так ли произошло в ВАО, решил посмотреть корреспондент «Восточного округа» на примере выделенки на Щёлковском шоссе.

Выделенная полоса на Щёлковском шоссе была введена летом 2011 года. От Хабаровской улицы, что рядом с МКАД, до метро «Преображенская площадь» — около 8,5 км выделенки в одну сторону и столько же — в другую. На этом отрезке курсируют порядка 50 маршрутов муниципального и коммерческого транспорта, городского и загородного.

## На автобусе быстрее, чем на машине

Утро. Будний день. Время 8.28, остановка возле метро «Щёлковская» в сторону центра. Марш-

## Задерживают движение машины, сворачивающие во дворы

рутки, автобусы, троллейбусы загружаются по полной, отъезжают. Ни один не уходит полупустым. Сажусь в 52-й автобус-гармошку, засекаю время. 2-3 минуты народ загружается в салон. Едем быстро, машины на нашу полосу не выезжают.

Трудности начинаются на мосту у стадиона «Локомотив», где есть выезды с соседних улиц. А вот в районе Халтуринской улицы на выделенке стоит газик с включённой «аварийкой». Наш автобус с трудом его объезжает. У пассажирского транспорта преимущество: в отличие от авто, автобусы имеют право двигаться по любой полосе. Сочувственно смотрю на стоящие рядом в пробке машины. А мы движемся. В 8.49 прибываем к метро «Преображенская площадь». За 20 минут от «Щёлковской» до Преображенки — неплохо, средняя скорость движения составила примерно 25 км/ч. Это в любом случае быстрее, чем на машине, чья скорость движения в пробке на этом участке — 10-20 км/ч.

## «Теперь меня папа не возит»

Водитель автобуса хвалит выделенку:

— За последнее время это одно из лучших нововведений, которое действительно принесло пользу. Первое время, конечно, надо было народ приучать не заезжать на выделенку — регулярно стояли посты ГИБДД. Особенно помогло, когда этим летом ввели штраф в размере 3 тыс. рублей, — это сильно охладило пыл нахалов.

— Раньше меня на работу в бизнес-центр на Преображенке подвозил на машине папа, — рассказывает девушка, выходящая из маршрутки. — Но дорога была непредсказуема: могли по 40 минут стоять в пробке, особенно начиная от моста возле стадиона «Локомотив». Конечно, в маршрутках по утрам давка, но зато точно знаешь, в какое время приедешь на работу.

Маршрутные такси — самые быстрые. Они не только движут-

ся по выделенной полосе наравне с муниципальными перевозчиками, но и более маневренны. «За одну езду я могу обогнать 7-8 автобусов, которые идут гуськом, и собираю весь урожай пассажиров», — хвастается водитель маршрутки.

## Вечером труднее

Для чистоты эксперимента вечером еду по выделенке обратно, в сторону МКАД. Для разнообразия сажусь в троллейбус. 83-й отчаливает от Преображенской площади в 19.39. Смотрю по навигатору среднюю скорость движения — 40-45 км/ч. В районе 5-й Парковой движение замедляется: приходится объезжать аварию. Задерживают и машины, сворачивающие с выделенной полосы во дворы. Примерно в 20.05 прибываем к метро «Щёлковская». 26 минут в пути.

Сравниваю с потоком машин. Они едут примерно с такой же скоростью. В обратную сторону преимущества у автобусов нет. Но это — пока зима. Весной-летом на шоссе образуются пробки из желающих уехать на дачу.

Мария ГУСЕВА

## Нерегулируемые «зебры» осветят

В городе в ближайшее время установят первые 70 комплектов подсветки на нерегулируемых пешеходных переходах. Об этом сообщили в городском Центре организации дорожного движения (ЦОДД).

Освещаться будет не только участок асфальта с «зеброй», но и дорожные знаки перехода. Пешеходам легче будет найти место, где можно перейти дорогу.

Но ещё важнее то, что водители будут издалека видеть и переход, и людей, идущих по нему, и сбавлять скорость заранее. В прошлом году в ВАО на нерегулируемых «зебрах» произошло 119 наездов на пешеходов! Это пятая часть всех наездов на людей в округе. Самая распространённая причина — элементарная невнимательность, когда водитель не обращает внимания на знаки и разметку и слишком поздно замечает пешехода. Конечно, в тёмное время суток такое случается особенно часто. В то же время пешеходы в последние годы обрели такую уверенность в том, что на переходах им обязаны уступать, что часто выходят на «зебру», вообще не глядя по сторонам.

В ВАО первыми осветят нерегулируемые переходы по следующим адресам:

1. Большой Купавенский пр., 2.
2. Салтыковская ул., 15/3.
3. Измайловское ш., 69 (м. «Партизанская»)

Александр КАРЧЕВСКИЙ

## ГИБДД приглашает на учёбу

МОГТОРЭР №3 ГИБДД ГУ МВД России по г. Москве проводит набор юношей и девушек для поступления в Московский университет МВД России, а также для поступления в ГБОУ СПО «Юридический колледж» и «Колледж полиции» по очной форме обучения на 2013 год.

По вопросам оформления документов для поступления в Московский университет МВД России, ГБОУ СПО «Юридический колледж» и «Колледж полиции» обращайтесь в МОГТОРЭР №3 ГИБДД ГУ МВД России по г. Москве (м. «Новогиреево», ул. Юности, 1, каб. 12, тел. (495) 375-1600, доб. 150).

## ПИШИТЕ НА ПОРТАЛЫ МОСКВЫ «Дороги Москвы»: [doroga.mos.ru](http://doroga.mos.ru)

1. Зарегистрируйтесь.
2. Нажмите на ссылку «Обращения».
3. Оставьте обращение о проблеме во дворе или на дороге.
4. Ждите устранения нарушения: в течение 8-10 дней представители властей должны опубликовать официальные ответы.

## Тротуар на Зелёном проспекте почистили за день

После заморозков на портал «Дороги Москвы» 4 марта поступило 4 жалобы на небранную наледь на улицах и тротуарах. Две из них — из района Сокольники: «К уборке тротуаров на Сокольническом Валу не приступали. Снег, а под ним лёд. Очень опасно ходить. И дороги во льду», «Уборка тротуаров и проезжей части на 3-й Сокольнической улице от снега и льда не ведётся. Тишина — нет ни техники, ни людей».

Проверка ответов на аналогичные жалобы в ВАО в феврале показала, что префектуре требуется всего день для реагирования. Так, 27 февраля на портале пожаловались, что тротуар на Зелёном проспекте от пересечения с 3-й Владимирской до 2-й Владимирской улицы с нечётной стороны вообще не чистят — гололёд и море талой воды... А 28 февраля тротуар очистили, приложив к ответу на портале подтверждающую фотографию.



# С очередями полегче, но врачей не хватает

Корреспондент проверил, как работает новая система записи в поликлиниках ВАО

Осенью прошлого года радикально изменилась система записи к врачам в поликлиниках города. Теперь для этого существует масса способов. Можно записаться через Интернет на портале государственных услуг [pgu.mos.ru](http://pgu.mos.ru) Можно по телефону через Единую медицинскую информационно-аналитическую систему (ЕМИАС). Ну или непосредственно в поликлинике воспользоваться установленным там автоматом «Инфокиоск»: он считывает информацию с полиса, после чего останется выбрать врача, время визита и забрать распечатанный талон.

Если верить многочисленным обещаниям и анонсам, эта край-

здесь нет, народу совсем мало.

— Система записи через автоматы — очень нужная, — говорит жительница района Марина Кириллова. — Только правила записи далеко не всегда соблюдаются. Были случаи, когда приходилось требовать вмешательства главного врача. Да и работает она пока не всегда гладко — тормозит и зависает; техподдержка при этом говорит, что это зависит не от них. Особенно

этого нет. Честно говоря, самая лечусь в поликлинике Минобороны, а сюда пришла с мамой.

Хоть очередей и не видно, но, по словам посетителей, проблемы остались. Талоны на запись иной раз предлагают на 5-7 дней вперёд. Раньше — нет, ведь один терапевт обслуживает 2-3 участка. К специалистам попасть ещё сложнее, самые большие очереди — к невропатологу и к лору.

## Талоны на запись иной раз предлагают на неделю вперёд



Система записи через инфокиоски нужная, но иногда она зависает

не прогрессивная система должна была сделать запись на приём простой и прозрачной, а многочасовое ожидание в поликлинике — остаться в прошлом. Так ли это, постарались узнать мы, посетив несколько поликлиник округа.

### Правила записи соблюдаются не всегда

В поликлинике №91 в дальнем конце района Северное Измайлово, как и в других, в холле стоят два инфокиоска. Несколько пенсионеров перед автоматом сосредоточенно тычут пальцами в экран. Те, кто помоложе, помогают старшим справиться с системой. В итоге расходятся, получив по талону. Несмотря на ранний час (8 утра), ажиотажа

тяжело было во время вспышки гриппа: половина пациентов не могли записаться на приём, была путаница с очередью, талоны предлагались на неделю-полторы вперёд. А как ждать, если болен сейчас?!

### Один терапевт обслуживает два-три участка

В поликлинике №186, обслуживающей часть района Богородское, картина похожая: два инфокиоска, народу совсем немного.

— Раньше по утрам я с ужасом наблюдала здесь очереди, как в Мавзолее, — рассказывает жительница Погонного проезда Людмила Давыдова. — Сейчас

### Самые «дефицитные» — эндокринолог и невропатолог

Поликлиника №18 в начале Сиреневого бульвара теперь именуется «Филиал №3 поликлиники №64». Лариса Александровна живёт на Щёлковском шоссе и прикреплена к этой поликлинике вместе с мужем и взрослой дочерью.

— В чём смысл переименования в филиал, мы пока не поняли, — говорит Лариса Александровна. — Может быть, в том, что стоматология для нас — в поликлинике №64 на Семёновской? Но мы и без того посещаем стоматолога в другом месте, гораздо ближе. А с очередями стало легче. Если записываешься к врачу на неделю вперёд, дома ждать удобнее, чем здесь в очереди сидеть.

Однако, по словам женщины, не всё так просто. Так, её дочь ждала осмотра у окулиста для автошколы больше недели. Записать же мужа, инвалида 2-й группы, к эндокринологу и во все пока не получается.

— Звоню по телефону в 8 утра, — рассказывает женщина, — а мне отвечают: «Всё, талонов больше нет». Когда же раздать успели?

Из специалистов эндокринолог и невропатолог — самые «дефицитные» врачи в поликлинике.

Пётр ПЛЮХИН

## СПРАВОЧНОЕ БЮРО

### Можно ли расторгнуть договор пожизненной ренты?



Я инвалид 1-й группы, колясочница. Двенадцать лет назад подписала договор пожизненной ренты. Мне платят деньги (сначала — по 3600 рублей, последние месяцы — 6500 и 7000 рублей), а также за квартиру (я оплачиваю только телефон и электричество). Но мне хочется расторгнуть этот договор. Можно ли это сделать?

Роза Семёнова

Закон предусматривает возможность расторжения дого-

вора по обоюдному согласию сторон, а также в судебном порядке при существенном нарушении одной из сторон договора своих обязательств. Получатель ренты может выступить инициатором расторжения договора пожизненной ренты.

Как сообщили в юридическом отделе ГУП «Мосоцгарантия», клиент может написать заявление, которое рассмотрят на комиссии Департамента социальной защиты населения. В случае, когда де-

партамент принимает решение о расторжении договора, получатель ренты должен возместить все затраты предприятия на исполнение договора, а также на его заключение и расторжение (нотариальные сборы).

Условия расторжения договора зависят от конкретной организации, с которой договор был заключён. Подобные услуги предоставляют также частные фирмы, поэтому возможны варианты.

Ольга ВЛАДИМИРОВА

## ПРИХОДИТЕ, ЗАДАВАЙТЕ ВОПРОСЫ



### БОГОРОДСКОЕ

12 марта в 17.00 в помещении МГКМОМ (ул. Краснобогатырская, 38)

Отчёт главы управы Ковалева Максима Борисовича перед Советом депутатов муниципального округа Богородское.

### ВОСТОЧНОЕ ИЗМАЙЛОВО

12 марта в 16.00 в помещении ГБОУ СОШ №273 (Измайловский бул., 62)

Отчёт главы управы Трошкина Андрея Ильича перед Советом депутатов муниципального округа Восточное Измайлово.



### ПРЕОБРАЖЕНСКОЕ

12 марта в 16.00 в помещении Дворца творчества детей и молодёжи (Б.Черкизовская ул., 15)

Отчёт главы управы Баташова Сергея Михайловича перед Советом депутатов муниципального округа Преображенское.

### СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО

12 марта в 16.00 в помещении МБУ «Досуговый центр «Юность» (ул. 13-я Парковая, 38, корп. 3)

Отчёт главы управы Цветковой Елены Николаевны перед Советом депутатов муниципального округа Северное Измайлово.



12 марта в 16.00 в помещении кинотеатра «Берёзка» (ул. Мартеновская, 25)

Отчёт главы управы Мешкова Валерия Геннадьевича перед Советом депутатов муниципального округа Новогиреево

### НОВОГИРЕЕВО

## ВСТРЕЧИ С ЖИТЕЛЯМИ

### ИЗМАЙЛОВО

13 марта в 19.00 по адресу: ул. Верхняя Первомайская, 23а, состоится встреча с жителями главы управы Стеблия Виктора Ивановича по теме «О программе комплексного развития района в 2013 году».

### ВЕШНЯКИ

14 марта в 15.00 в помещении управы района (ул. Вешняковская, 9, корп. 2) состоится встреча с жителями главы управы Манжосиной Антонины Михайловны по теме «О программе социально-экономического развития района Вешняки на 2013 год».

### СЕВЕРНОЕ ИЗМАЙЛОВО

14 марта в 18.00 в помещении ГБОУ СОШ №1268 (ул. 11-я Парковая, 50) состоится встреча главы управы Цветковой Елены Николаевны по теме «Перспективы развития района Северное Измайлово в 2013 году».

### КОСИНО-УХТОМСКИЙ

14 марта в 18.00 в помещении ГБОУ СОШ №2036 (ул. Т.Макаровой, 2) состоится встреча с жителями и.о. главы управы Богачёвой Л.А. по теме «О программе социально-экономического развития района в 2013 году».

### ИВАНОВСКОЕ

14 марта в 18.00 (ул. Саянская, 18) — встреча главы управы по теме «Благоустройство дворовых территорий района Ивановское».

### ВОСТОЧНОЕ ИЗМАЙЛОВО

14 марта в 18.00 (ул. 15-я Парковая, 23а) — встреча главы управы по теме «О Многофункциональном центре предоставления услуг».

### ГОЛЬЯНОВО

14 марта в 18.00 (ул. Курганская, 8) — встреча главы управы с представителями общественных организаций района Гольяново.

### НОВОКОСИНО

11 марта в 18.00 (ул. Суздальская, 20) — встреча главы управы по теме «Благоустройство бульвара Дружбы районов».



# Пора записывать ребёнка в музыкальную школу

## Немузыкальных детей не бывает!

### Набор завершится уже весной

Записаться в центры дополнительного образования можно на портале госуслуг Москвы [pgu.mos.ru](http://pgu.mos.ru). Однако там, где требуется тестирование способностей ребёнка, запись на прослушивание идёт по старинке, вживую. Для этого родителям нужно прийти в выбранную школу, написать заявление на приём и узнать, когда именно будет прослушивание. Обычно запись на прослушивание проводится в апреле, а сами экзамены — в мае. В большинстве школ набор заканчивается весной.

На прослушивании педагоги посмотрят, как ребёнок умеет отстучивать ритм, спеть песенку, воспроизвести мелодию с разных нот. Кстати, опытный преподаватель может порекомендовать отдать ребёнка не на тот вид инструмента, который выбрали родители.

Комиссия учитывает также физические данные, строение руки, рост, темперамент. С узкими ладошка-

ми эта школа проводит день открытых дверей.

### А может — флейта?

Чаще всего родители и дети выбирают фортепиано и гитару. Правда, бывают годы, когда вдруг становятся популярными балалайка, русские народные инструменты.

— В последнее время всё больше выбирают флейту, саксофон, духовые инструменты, — говорит директор школы им. М.Л.Ростроповича Шамиль Хазиев. — Наши ученики ездят по детским садикам, дают концерты малышам, знакомят с инструментами.

Если выбор пал на духовые, то малыш два подготовительных года учится на блок-флейте. В отличие от клавишных и скрипичных, которые выпускают «в миниатюре», духовые бывают только «взрослого» размера. Зато потом ребёнок может выбрать любой инструмент — кларнет, гобой, фагот, саксофон, флейту, валторну.



Само обучение в музыкальной школе длится 5 или 7 лет в зависимости от возраста ребёнка и от выбранного инструмента. С 6-7 лет лучше отдавать на клавишные, духовые и ударные. Занятия проходят три раза в неделю. Стоимость обучения символическая — 200 рублей в месяц для всех и 140 рублей для льготников.

### Дети становятся лауреатами

В каждой школе — своя методика, но, как говорят директора, важнее не методики, а педагоги. Результаты — налицо. В ДМШ

им. М.Л.Ростроповича педагог Андрей Андреев воспитал стипендиата фонда «Новые имена» 12-летнего кларнетиста Егора Романычева.

Ещё одним стипендиатом «Новых имён» гордится директор ДМШ №85 им. Й.Гайдна Алла Колосова: 11-летний ударник Слава Кузнецов стал лауреатом Международного конкурса «Щелкунчик», он выиграл именную грант от Благотворительного фонда Владимира Спивакова, а также право сделать концерт-запись с Государственным симфоническим оркестром «Новая Россия».

Мария ГУСЕВА

## Музыкальные школы ВАО

№1, детская школа искусств им. Н.А.Римского-Корсакова: Новогириевская ул., 58/9, м. «Перово», «Новогириево». Тел.: (495) 301-9465, (495) 302-5358.

Детская музыкальная школа №108: 11-я Парковая ул., 34а, м. «Первомайская». Тел. (495) 965-1510.

ДМШ им. П.И.Юргенсона №26: Русаковская ул., 23, м. «Сокольники». Тел.: (495) 264-0629.

ДМШ им. С.В.Рахманинова №27: 5-я Парковая ул., 21, м. «Первомайская». Тел.: (495) 367-2127, (499) 367-2181.

ДМШ им. М.Л.Ростроповича: Чусовская ул., 7, м. «Щёлковская». Тел. (499) 464-7987.

ДМШ №59: п. Восточный, Западная ул., 7. Тел. (495) 460-9564.

ДМШ №68 им. Р.К.Щедрина: Сиреневый бул., 4д, м. «Измайловская». Тел.: (495) 164-3252, (499) 164-0483.

ДМШ им. Й.Гайдна №85: Новокосинская ул., 26, Оренбургская ул., 3а, м. «Выхино». Тел.: (495) 702-7721, (495) 700-0302.

ДМШ №73 им. Л.Н.Власенко: Измайловское ш., 57. Тел. (495) 365-3630.

ДМШ №79: Косинская ул., 10, стр. 1, м. «Выхино». Тел. (495) 375-0030.

ДМШ им. Д.Д.Шостаковича №81: аллея Жемчужовой, 16, м. «Рязанский проспект», «Новогириево». Тел.: (495) 375-1040, (495) 375-2001, (495) 375-0907, (495) 375-1011, (495) 375-1360.

ДМШ №82: Щёлковское ш., 29а, стр. 1, м. «Щёлковская». Тел.: (495) 462-2870, (495) 462-5948.

ДМШ №87: Первомайская ул., 128/9, м. «Первомайская». Тел. (495) 465-4764.

ДМШ им. А.Ф.Гедике №88: Бойцовая ул., 14, м. «Улица Подбельского». Тел. (495) 160-0713.

ДМШ №99: 1-я Владимирская ул., 29а, м. «Перово». Тел.: (495) 672-8461, (495) 672-8477.

ДМШ №101: п. Акулово, 18. Тел.: (495) 460-9654, (495) 617-6385.

ДМШ №103: Новосибирская ул., 3, м. «Щёлковская». Тел.: (495) 468-1731, (495) 468-1631.

## В большинстве школ набор заканчивается весной

ми лучше заниматься скрипкой, а вот осваивать гитару — детям постарше, чтобы пальцы могли взять аккорды.

Желающих поступить зачастую больше, чем может принять школа. Так, в школе им. М.Л.Ростроповича могут взять, например, 40 учеников, а на прослушивание приходят 180 человек. В ДМШ №82 конкурс в среднем два человека на место, а в школе №85 им. Гайдна — более трёх. Кстати, 6 апре-

### Бывают недостаточно подготовленные

Немузыкальных детей не бывает — бывают недостаточно подготовленные, считают педагоги. Для таких почти при каждой школе есть подготовительные курсы или студии. Действуют они на платной основе, порядка 3 тысяч рублей в месяц. У подготовленных будет преимущество при поступлении в музыкальную школу.

## «Папа, подвинься, я сам почищу!»

### Собрать телевизор можно и в 9 лет

#### КУДА ПРИВЕСТИ РЕБЁНКА

Школьники в защитных халатах столпились над неработающим телевизором. Проходит тяжёлая операция: у «пациента» нет признаков жизни (уже месяц он не показывает любимые передачи), в руках у «врачей» — отвёртка и паяльник. Так проходит рядовое занятие в кружке телерадиотехники во дворце творчества детей и молодёжи «Восточный».

Здесь занимаются дети с 9 до 14 лет. Разбирают-

ся в сложных электронных схемах, управляться с паяльником, отличать диод от триода и знать, как выглядят транзисторы, ребят учат с нуля. Никаких требований для юных инженеров нет, кроме одного.

— Прежде чем приступить к работе, нужно прослушать курс и сдать небольшой экзамен по технике безопасности, — говорит заведующий техническим отделом Юрий Кеворков. — Электротехника не терпит безалаберности.

Ребята на занятиях опе-



режают школьную программу: третьеклассники осваивают физику за 7-8-й класс, а старшеклассники готовят себя к поступлению в технический вуз. Дети узнают о том, что такое мощность и сопротивление из практики.

Всё, что нужно для занятий, — рабочий халат и... неисправная бытовая техника и детали к ней. Их умельцы ищут у знакомых, несут из дома, даже находят на улице. Так за пару месяцев из старого хлама появляется новенький телевизор.

Работающую модель дети могут и бабушке к 8 Марта подарить, и на дачу отвезти.

— Наши ребята могут и уютю починить, и компьютер «реанимировать». Все сотрудники дворца, если что сломалось, к нам бегают, — смеётся Юрий Кеворков. — А одна мама рассказала, как в 30-градусную жару в доме сломался вентилятор. Сын устранил поломку за несколько часов.

Анна ПЕСТЕРЕВА

ЗАПИСАТЬСЯ В КРУЖОК можно по телефону (495) 305-7270

# С брошенным прицепом на Алтайской разберётся ГИБДД

→ Кто должен убрать грузовой автохлам? На проезжей части напротив дома 4 по Алтайской улице припаркован разбитый автоприцеп. Он занимает почти всю полосу, мешая проезду автомобилей и создавая аварийные ситуации, так как рядом магазин, парковка у магазина и много пешеходов. И рядом с ним паркуются ещё прицепы и грузовики, ухудшая ситуацию.

Елена Андреева, Гольяново

В том, что брошенный прицеп мешает движению автотранспорта, корреспондент «Восточного округа» убедился сам. На Алтайской улице разбитый прицеп действительно припаркован на проезжей части, а рядом с ним стоит ещё один, неразбитый. Движение по этой двухполосной улице

достаточно оживлённое, к тому же там регулярно проезжают автобусы, которым тяжелее развезаться со встречными машинами. Кроме того, припаркованы оба автоприцепа напротив выхода из парка с одной стороны и супермаркета — с другой, и именно в этом месте пешеходы пересекают проезжую часть.

Как сообщил ведущий специалист службы по строительству, реконструкции и землепользованию управы района Гольяново Андрей Немчинов, о брошенном прицепе на Алтайской улице уже сообщили. — Мы написали заявление в ГИБДД с просьбой узнать, кому принадлежит это транспортное средство, и чтобы были приняты меры, — сказал Немчинов.

Дмитрий СПИРИДОНОВ



Особенно тяжело развезаться с автобусами

## Рекламные щиты на колёсах — вне закона

→ На 5-й Парковой паркуется рекламный щит на колёсах с изображением роз — как раз напротив окон нашего дома. Реклама занимает два машино-места — мы не можем поставить свои машины. Куда обращаться по поводу эвакуации незаконной авторекламы?

Анатолий Николаевич, Измайлово

Как рассказал инженер 2-й категории ГКУ «ГОРИНФОР» Алексей Киселёв, подобная реклама нелегальна. Использование транспортных средств исключительно в рекламных целях по закону не допускается. Если вы наносите на свой автомобиль логотип какой-то компании — это нормально, но устанавливать вместо кузова рекламный щит запрещено. Если вы видите подобные рекламные конструкции, звоните в единую диспетчерскую службу ГКУ «ГОРИНФОР» по телефону (495) 952-3558.

Возможно, этим телефоном воспользовались жители 5-й Парковой улицы. К моменту, когда корреспондент «Восточного округа» приехал проверить, соответствует ли действительности письмо, авторекламы у дома уже не было. «Буквально на днях её убрали», — сообщил житель соседнего дома, который регулярно паркует свою машину на этой стоянке.

Дмитрий СПИРИДОНОВ

## Когда в Кожухово откроют Сбербанк?

→ Когда в микрорайоне Кожухово откроется Сбербанк? Здание построено уже лет пять, а открывать его не собираются!

Жители района Кожухово

— Офис Сбербанка откроется в микрорайоне Кожухово в IV квартале 2013 года по адресу: ул. Руднёвка, 19 (торговый центр «Зебра»), — сообщили в пресс-центре Московского банка Сбербанка России. — Уже заключён договор с собственником помещения. Здесь будут работать пять специалистов по обслуживанию частных лиц и два консультанта по кредитам, кредитным картам и депозитам. Планируется размещение четырёх банкоматов, четырёх информационно-платёжных терминалов и интернет-киоска. Офис оснастят системой электронной очереди, будут установлены витрины для монет и оборудован детский уголок. Отделение Сбербанка будет работать в режиме торгового центра, в том числе в выходные дни.

Марина ТРУБИЛИНА

## Почему лифты на станции метро «Новокосино» не работали зимой?

В феврале в редакцию обратились жители улиц Городецкой и Суздальской с вопросом: когда заработают лифты на станции метро «Новокосино»? Инвалиды-колясочники вообще не могут попасть в метро, а пожилые люди и мамы с колясками с трудом преодолевают глубокие лестницы вестибюлей, где нет пандусов.

В эскалаторной службе Московского метрополитена сообщили, что 26 февраля все лифты на станции метро «Новокосино», предназначенные для маломобильных групп граждан, запустили. Причина их длительного простоя — низкая температура в лифтовых шахтах: ниже +5 °С. При



Причина простоя заключалась в низкой температуре в лифтовых шахтах

такой температуре запустить оборудование запрещено.

В феврале строительная организация провела работы по утеплению входных тамбуров (из них были выдвинуты печки для лучшего прогрева воздуха) и наруж-

ных стен лифтовых шахт. Поэтому даже при похолодании в начале марта внутри сохраняется температура +5-7 °С. Однако этого недостаточно.

— 27 февраля руководство Московского метрополитена провело совещание по этому вопросу,

— рассказали в службе главного инженера эскалаторной службы. — Но ОАО «Метротранс» в нарушение установленных сроков не представило проект по восстановлению в лифтовых шахтах температурного режима. Установлен новый срок по выполнению проекта — до 13 марта.

Также в ближайшее время будет решаться вопрос по оборудованию лестничных спусков пандусами.

Татьяна ЩЕРБАКОВА

ЖАЛОБЫ НА РАБОТУ МЕТРОПОЛИТЕНА ПРИМУТ НА ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ: (499) 787-2586; на вопросы ответят в справочной службе: (495) 688-0325, (495) 622-1568; обращения можно отправлять на сайт [mosmetro.ru](http://mosmetro.ru)

## Есть ли льготы у ветерана атомной промышленности?

→ Я ветеран труда, а также ветеран атомной промышленности. Какие льготы имеет ветеран атомной промышленности?

Василий Евгеньевич

Вы пользуетесь льготы-

ми только как ветеран труда. Никаких особых льгот звание «Ветеран атомной энергетики и промышленности» не даёт. Как пояснили в Управлении социальной защиты населения ВАО, федеральный закон устанавливает следующие

льготные категории ветеранов: а) Великой Отечественной войны; б) боевых действий; в) военной службы; г) государственной службы; д) труда.

К слову, о знаке «Ветеран атомной энергетики и промышленности». Он

может стать основанием для присвоения звания «Ветеран труда» (у кого его нет). Но лишь в том случае, если документ о награждении этим знаком подписан министром или заместителем министра.

Ольга ВЛАДИМИРОВА

## Донимал запах канализации

→ Несколько месяцев из раковины в ванной комнате (и у соседки по стояку) идёт сильный запах канализации. В ноябре и январе обращалась в диспетчерскую, но эксплуатирующая организация УК «Ремкомплектстрой» только обещает разобраться.

Нина Николаевна, ул. Ивантеевская, 2

Как сообщила главный инженер ДЕЗ района Богородское Армина Казарян, по обращению жительницы специалисты эксплуатирующей организации УК «Ремкомплектстрой» полностью промыли канализационный стояк дома. Также будет проверена система канализации в выше-расположенной квартире. По словам Нины Николаевны, 4 и 5 марта запаха канализации в её ванной комнате не было.

Татьяна ЩЕРБАКОВА

С ЖАЛОБАМИ НА БЕЗДЕЙСТВИЕ ОБСЛУЖИВАЮЩЕЙ ОРГАНИЗАЦИИ ПО СОДЕРЖАНИЮ И ЭКСПЛУАТАЦИИ ДОМА ОБРАЩАЙТЕСЬ В СВОЮ УПРАВЛЯЮЩУЮ КОМПАНИЮ (её координаты указаны на платёжном документе). Большинство домов в районе Богородское находится в управлении ГУП ДЕЗ района: ул. Бойцовская, 17, корп. 3, тел. (499) 160-1634.

## ЧИТАТЕЛИ ПРЕДЛАГАЮТ

### Хорду нужно дотянуть до Ярославки

Прочёл, что Северо-Восточная хорда протянется до Открытого шоссе. Думаю, что для лучшего сообщения между СВАО и ВАО хорду надо протянуть ещё дальше — до Ярославского шоссе. Это позволит не только разгрузить Ярославское и Щёлковское шоссе, но и дать импульс для быстрого развития транспортного сообщения между ВАО и СВАО.

Юрий Владимирович

### Нужны танцплощадки для пенсионеров

Я в прошлом занималась танцами: сама танцевала и преподавала восточные танцы в разных студиях. И сейчас мне подчас хочется потанцевать, да что-то негде, нет танцплощадок для пенсионеров. В Германии, например, таких танцевальных точек достаточно в любом городке, там люди умеют интересно организовывать свой досуг. А мы?

Людмила Петровна

### Оставьте пожилым трамвай

В №6 «ВО» есть предложение жителя «куберите трамвай с Большой Черкизовской...». Похоже, его писал человек, имеющий машину, который не может понять важности и ценности трамвая для людей старшего возраста. Это единственный для пенсионеров вид транспорта, в котором можно ездить неспешно, с комфортом. Очень прошу не лишать пенсионеров-инвалидов этого вида транспорта. Просим также поднять вопрос, чтобы машины не стояли впереди трамвая.

Надежда Ивановна

## ПИШИТЕ! ЗВОНИТЕ!

### ЗАДАВАЙТЕ ВОПРОСЫ, ПРЕДЛАГАЙТЕ ТЕМЫ ДЛЯ ПУБЛИКАЦИЙ

Пишите нам: [pochta@newsvostok.ru](mailto:pochta@newsvostok.ru)

Звоните: (495) 681-3328, (495) 681-3970

# Что нам пишут

**За минувшую неделю мы получили 62 письма. Спасибо, что нам пишете!**

Многие письма касались жилищно-коммунальной сферы. Например, 81-летняя бабушка из Гольяново отчаялась добиться компенсации за залитую квартиру. Соседка сверху отказалась платить за «наводнение», страховая компания тоже умыла руки. «Как быть?» — горюет пенсионерка. Или вот льготник с Союзного проспекта пишет, что имеет право на бесплатную установку водосчётчика, но ему в этом отказывают.

Немало писем касается благоустройства. «Дорожка в лесу, идущая из района Метрогородок, вся разбита», — сообщают граждане. Недовольны и катающиеся на велосипедах в парке «Гольяново»: сейчас эту дорожку сузили ради гуляющих мам с колясками и чтобы установить скамейки. А вот Михаил Иванович возмущается: «Три года назад с остановки «Улица 2-я Прядильная» был убран павильон с лавочкой, и ожидающим транспорта некуда присесть».

Кстати, о транспорте. Хватает вопросов на тему припаркованных машин. «Помогите оградить тротуар от машин на Суздальской», — просит Юрий Алексеевич. А вот жалоба с Федеративного проспекта: «В 30 метрах от дома находится конечная остановка трёх ав-

тобусов, на её кругу стали парковаться чужие маршрутки». Аллеи «Сокольников» тоже забиты машинами. А ещё гуляющий там народ возмущает, что указатели в «Сокольниках» только на английском. «Чай, у нас не Гайд-парк!» — восклицает Татьяна Михайловна.

Несколько писем — о помощи нуждающимся, о соцзащите. Например, один читатель недоумевает, почему на аттракционах в парке «Сокольники» берут плату с многодетных семей. А вот 82-летняя пенсионерка просто криком кричит: «На моей газовой плите работает только одна конфорка, остальные при зажигании вспыхивают факелом высотой сантиметров в 20!» Она просит заменить ей плиту, пока не случилась беда.

Спасибо всем, кто нам пишет. Особенно приятно читать такие письма: «Здравствуйте, из газет я читаю только РБК Daily и «Коммерсант», но ваша газета просто кладезь полезной информации. Так держать. Никогда бы не подумал, что муниципальные новости можно преподнести так увлекательно».

Значит, не зря пишем. И не только пишем! По каждой жалобе стараемся добиваться ответов от тех, кто должен решать эти вопросы.

Ваш «Восточный округ»

## ПО СЛЕДАМ ПУБЛИКАЦИЙ

### Кнопку для инвалида-колясочника починили

В «ВО» №6 мы рассказали о проблеме Рашида Гилязова, ветерана боевых действий, инвалида-колясочника с Городецкой, 9, корп. 1. Он пожаловался, что несколько месяцев не ремонтируют неисправную кнопку автоматического открывания двери в его подъезде. В управе района Новокосино пообещали, что организация, установившая кнопку, выполнит ремонт в рамках гарантийных обязательств. Вечером 5 марта

управа района сообщила, что организация, установившая кнопку, готова выполнить ремонт, но не называет точные сроки. А 6 марта в редакцию позвонила Фаина Гилязова с сообщением, что кнопка заработала. Как пояснил заместитель главы управы района Новокосино Александр Хрулёв, кнопку оперативно в течение одного дня отремонтировали силами обслуживающей организации.

Татьяна СЕРГЕЕВА

### Объявлен конкурс социальных проектов

Стартовал конкурс проектов социальных инициатив детских и молодёжных общественных объединений ВАО. До 20 марта есть возможность

получить поддержку своей идеи от организаторов конкурса. Условия, положение и заявка — на сайте [www.myvao.ru](http://www.myvao.ru), [vk.com/club3572992](http://vk.com/club3572992)

## Присылайте снимки детей



### НАШ ФОТОКОНКУРС

Объявляем конкурс на лучшее фото детей. Уважаемые родители, бабушки и дедушки, тети и дяди! Присылайте фотографии ваших любимых чад! Желательно с рассказом о главном действующем лице этого снимка: сколько ему лет, что он любит, какими талантами и

проделками может похвастаться. Это могут быть и небольшие истории о нём, и его занятные высказывания.

Словом, не стесняйтесь, присылайте снимки своих детишек, от совсем крохотулечек до подростков. За лучшие фотографии в конце года раздадим призы!

Редакция  
pochta@newsvostok.ru

# КАК ПРОДАТЬ ТОВАР БЫСТРО?

узнайте на стр. 15

## Ищу хозяина

В Кожуховском приюте для бездомных животных (район Косино-Ухтомский, Проектируемый проезд 265) содержится около 2500 собак. Волонтеры постоянно ухаживают за ними, общаются, чтобы те были готовы к встрече с потенциальными хозяевами. Ведь каждый пёс хочет обрести дом.



**Марсик, 5 месяцев**  
Чудесный, очень добрый, позитивный, ласковый котёнок. От рождения у малыша не видит один глазик. В остальном здоров, привит, к лотку приучен.  
8-916-390-9632, Оксана



**Том, около 6 лет**  
Бывший домашний ласковый общительный мальчик. Прекрасный компаньон для абсолютно любой семьи и любого возраста. Замечательно относится к детям. Здоров, кастрирован.  
8-910-416-5832, Галина



**Шиша, 3 года**  
Ласковая, немного робкая девочка. Очень ориентирована на человека. Здоровая, стерилизована.  
8-910-416-5832, Галина

Сайт приюта [vao-priut.org](http://vao-priut.org)



<b>АЦ «Нижегородский»</b> (495) 661-60-46 г. Москва, ул. Нижегородская, д. 29, м. «Марксистская»		Паспорт и права. Первый взнос от 0%. Кредит до 7 лет. На выбор - 200 а/м!!! Заполните заявку по телефону!		<b>АЦ «Первомайский»</b> (495) 661-61-46 г. Москва, ул. 9-я Парковая, д. 33, м. «Первомайская» (200 метров)			
<b>Chevrolet Cruze</b>  Платежи: 6800 руб./мес. 253 руб./день	<b>Ford Focus</b>  Платежи: 7817 руб./мес. 281 руб./день	<b>Volkswagen Polo</b>  Платежи: 4500 руб./мес. 228 руб./день	<b>Kia Rio</b>  Платежи: 6300 руб./мес. 244 руб./день	<b>Nissan Qashqai</b>  Платежи: 11 000 руб./мес. 417 руб./день	<b>Renault Duster</b>  Платежи: 5952 руб./мес. 198 руб./день	<b>Chery Tiggo</b>  Платежи: 5800 руб./мес. 228 руб./день	<b>Great Wall Hover H3</b>  Платежи: 11 500 руб./мес. 393 руб./день
<b>Renault Logan</b>  Платежи: 5517 руб./мес. 184 руб./день	<b>Daewoo Nexia</b>  Платежи: 4817 руб./мес. 154 руб./день	<b>Lada Granta</b>  Платежи: 2500 руб./мес. 128 руб./день	<b>URZ Patriot</b>  Платежи: 5617 руб./мес. 187 руб./день	Автокредит за 30 минут! Без справок и поручителей для граждан 85 регионов России!!! Предъявите рекламу, получите спутниковую сигнализацию в подарок!!!			

# Где отметить Масленицу

В Сокольниках построят башню из блинов, а в Измайловский парк приедет Задорнов

## ГУЛЯЕМ!

С 11 по 17 марта в парке «Сокольники» будут отмечать Масленицу. 16 марта выступит оркестр снеговиков, а дрессированная лама покажет трюки. Гости смогут принять участие в стрельбе по блинчикам. Праздничную программу будет вести Оскар Кучера. Под его руководством посетители поставят рекорд России и построят самую высокую башню... из блинов. А 17 марта, в Прощёное воскресенье, нас встретят стрельцы и скоморохи. В 13.00 начнётся праздничный концерт с участием иностранных артистов. Можно будет отведать заморскую кухню.

В Измайловском парке праздник пройдёт сразу на двух площадках. 17 марта в 12.00 в северной части откроется славянский фестиваль «Весна красна». Нас будут развлекать дудари, скоморохи и персонажи славянских



сказок. Выступит сатирик Михаил Задорнов. В центральной части парка на площади в 13.00 начнутся карнавальное шествие ряженых и конкурс гармонистов. В старинном блинном ряду можно будет не только угоститься, но и самому приготовить блин. Все желающие смогут принять участие в древних масленичных обрядах. Два чучела Масленицы сожгут в 18.00.

Отметить Масленицу 17 марта также можно бу-

дет у экоцентра «Царская пасека» (Измайловская Пасека, 1), на ул. Ивантеевской, 13, в «Синичкином сквере», на катке «Дружба» на Открытом ш., 9, и на многих других площадках округа. Так, с 12.00 до 15.00 праздник пройдёт в Терлецком лесопарке на ул. Металлургов, а с 12.00 до 14.00 — в природно-историческом парке «Косинский» на Лухмановской ул., 15, корп. 4.

Анна ПЕСТЕРЕВА



## Зрителей «Ревизора» встретит персонаж в форме омовца

### ПРЕМЬЕРА

В Московском драматическом театре на Перовской поставили «Ревизора». 16 марта посетителей в фойе будет встречать гоголевский персонаж Держиморда в форме омовца.

Со сцены звучит классический гоголевский текст. Хлестаков приезжает в уездный город. Его с танцами встречают девушки в сарафанах, а провинциальные журналисты берут интервью. Постепенно действие спектакля перетекает в наше время. На сцене меняются портреты вождей, появляются офисные перегородки. Вместе с декорациями преобразуются и актёры: камзолы они меняют на



современные костюмы. В спектакле принимают участие народный артист России Виктор Никитин, заслуженная артистка России Галина Чигасова. Начало спектакля в 18.00.

Анна ПЕСТЕРЕВА

## В Терлецком лесопарке можно познакомиться с козами

Обыкновенная домашняя коза для сегодняшнего горожанина — животное загадочное, знакомое разве что по сказкам. Поблизе с ним познакомиться можно в Терлецком лесопарке в «козьем дворике».

— У нас содержатся козы разных пород, — рассказывает директор эколого-просветительского цен-

## В Сокольниках обосновались стрельцы

### ХОББИ

Военно-исторический клуб «Пятый стрелецкий приказ войска царя Алексея Михайловича» существует уже много лет. Его члены изучают эпоху стрельцов — их быт, воинские приёмы, реконструируют сражения, в которых стрельцы принимали участие.

— Эта эпоха интересна нам по двум причинам, — рассказывает один из руководителей клуба Олег Калеткин. — Во-первых, она мало изучена, а во-

вторых — это первое русское регулярное войско, приведённое к определённому однообразию: единые оружие, кафтаны... Вот мы и изучаем историю стрельцов, учимся фехтовать, осваиваем приёмы «огневого боя». Причём выстрел из пищали получается практически настоящим — стреляем специальным имитационным зарядом.

И костюмы, и оружие — абсолютные исторические копии. Что-то ребята делают сами, что-то поку-

пают, шьют на заказ. Кроме воинского искусства, воссоздают и быт: на фестивалях или на выездах ставят «старинные» палатки, используют посуду в стиле тех времён и даже готовят по старым рецептам.

Алексей ТУМАНОВ

СТАТЬ ЧЛЕНОМ КЛУБА МОЖЕТ любой желающий старше 18 лет; с 16 лет можно вступать на правах стажёра. Справки по тел. 8-916-774-0730, адрес «ВКонтакте» vk.com/5prikaz



Царь Алексей Михайлович был бы горд такими вояками

## В Измайлово пройдёт шоу фигуристов

Торжественное закрытие сезона катков пройдёт в Измайловском парке 17 марта с 13.00 до 14.00. Гости смогут увидеть красочное шоу «Звёзды «Серебряного льда». Также состоится выступление учеников школы выходного дня First Step. Мастер-классы проходили каждые выходные на катке «Серебряный лёд», и теперь дети и взрослые смогут показать, чему они научились. Лучшие ученики получают грамоты и сувениры.

Алексей ТУМАНОВ

## Семья из Гольяново — самая спортивная

### ЗНАЙ НАШИХ!

Лунины с улицы Хабаровской заняли 2-е место в городском смотре-конкурсе в номинации «Лучшая организация физкультурно-спортивной работы по месту жительства». Глава семьи Сергей Лунин — кандидат в мастера спорта по военно-прикладному многоборью и чемпион СССР по во-

мени на спортивных площадках с родителями и братом, участвует с ними в соревнованиях.

Благодаря спорту они почти перестали болеть. А ещё спорт помогает им развивать такие качества, как терпение, дисциплинированность, трудолюбие.

— Мы всегда находимся в отличном настроении, — го-



Лунины с улицы Хабаровской заняли 2-е место в городском конкурсе

## Девочки сыграют в микрофутзал

### СПОРТАФИША

12, 13 и 14 марта в 15.00 в спортивном зале школы №449 (ул. Ткацкая, 47) пройдут соревнования по микрофутзалу среди девочек (от 7 до 15 лет), посвящённые празднованию 8 Марта.

— Микрофутзал — новая разновидность футбола, — рассказывает

председатель Федерации футбола и мини-футбола ВАО Фёдор Андреевич Георгиевский. — На площадке баскетбольных размеров играют команды по три игрока в каждой, без вратарей. Ворота — 80х80 см с планкой на небольшой высоте от уровня пола. Тел. (965) 292-1709.

Егор ПЕСКОВ

енному двоеборью. Его жена Виктория в детстве занималась фигурным катанием и лёгкой атлетикой.

Не отстают от своих родителей и их дети. Девятилетний Егор с раннего детства встал на лыжи, чемпион своей школы. Сейчас активно занимается плаванием и катается на коньках. Самый младший член семьи — четырёхлетний Макар — по выходным дням проводит большую часть вре-

ворит Лунин-старший. — Ведь спорт — это прежде всего положительные эмоции.

В номинации «Лучший спортивный двор» одной из лучших в Москве была признана спортплощадка по адресу: ул. Новокосинская, 12, корп. 1-5. Ей присуждено 2-е место. Все лауреаты были награждены в конференц-зале Департамента физической культуры и спорта города Москвы.

Игорь ЗЕМЛЯНСКИЙ

# Сергей Астахов: «Жаль, что нет возможности прыгнуть с крыши»

В сериале «Тайны института благородных девиц», который идёт по Первому каналу, актёр играет графа Воронцова

— Сергей, многие помнят, что в первом сезоне сериала «Институт благородных девиц» роль графа Воронцова исполнял Александр Арсентьев. Как произошла «передача» роли?  
— Перед первым съёмочным днём я позвонил ему и сказал: «Привет, я Сергей Астахов. Отныне с твоего разрешения граф Воронцов будет жить в моём

теле». Он немного удивился, а потом ответил: «Конечно! Я буду только рад». Вот я и стараюсь, чтобы ему за нашего с ним героя не было стыдно.  
— Какая атмосфера царит на съёмочной площадке?  
— Все мы даже в перерывах между дублями стараемся соответствовать той благородной эпохе. Я, к примеру, в жизни иногда



## Когда надеваешь фрак, появляется желание быть благороднее

грешу непарламентскими выражениями. Но на съёмках — боже упаси! Постоянно помню, где я нахожусь. Мне в этом смысле хорошо помогает мой костюм. Когда надеваешь фрак или мундир, сразу появляется желание быть благороднее. Хочется хотя бы немного приподняться над суетой, над тем, что нас сейчас окружает, и, как в юности, стать романтиком! Жаль, что мой герой по сценарию серьёзен и консервативен, и поэтому у меня нет возможности прыгать с крыши на балкон к своей возлюбленной, петь серенады под её

окном. Этих бурных эмоций мне в работе над сериалом очень не хватает: ведь в жизни я человек достаточно импульсивный, стояние и говорение на одном месте немного не для меня...  
— В одной из серий ваш герой, желая отстоять честь девушки, вызывает поручика Орлова на дуэль. А вы за свои близких готовы идти в огонь и воду?  
— За своих родных и близких — да, безусловно! Я могу быть и жёстким, если потребуется. Например, никогда не потерплю хамства и оскорблений в адрес моих родных.  
Екатерина Гончарова  
Фото Вадима Тараканова, студии «Гармония» и из личного архива артиста (ИА «Столица»)

**1 500 000  
ЖИТЕЛЕЙ ВАО  
ХОТЯТ КУПИТЬ  
ТО, ЧТО ВЫ  
ПРОДАЁТЕ...**

**... НО ПОКА  
НЕ ЗНАЮТ КАК**

**помогите им!  
см. стр. 15**

## Веселиться на Масленицу можно, но без костров



### ВЕРА И ПРАЗДНИКИ

Неделя с 11 по 17 марта в православном календаре этого года называется так: «Седмица сырная — сплошная». Что это значит?  
«Седмица» по-церковному — неделя. «Сырная» — потому что мясные продукты верующим людям есть уже нельзя, а молочные, в том числе сыр, ещё можно, но на следующей неделе и они окажутся под запретом — Великий пост начнётся. Ну а «сплошная» — значит, для всех семи дней правила тут одинаковы, а не так, как обычно, когда в среду и пятницу режим построже. Но, конечно, куда известнее другое название этой недели — Масленица. Смысл тот же — масло пока ещё разрешено. Однако вовсе не с ограничениями ассоциируется у нас чаще всего Масленица. Наоборот — с разгулом, весельем и всевозможными излишествами. Достаточно вспомнить, например, фильм Никиты Михалкова «Сибирский цирюльник» с красочными сценами масленичных гуляний. Так вписывается ли всё это в церковные правила? Или тут дают себя знать языческие отголоски? Как правильно провести Масленицу православному человеку?  
Священники объясняют, что прежде всего надо понимать суть этой недели. Это — подготовка к Великому посту. К покаянию и духовному очищению. Надо постепенно привы-

кать к строгим правилам, но и отдать напоследок дань некоторым удовольствиям можно — только в меру.  
— Это время, когда мы прощаемся не только с определённой пищей, но и с различными развлечениями, — говорит протоиерей Алексей Уминский. — Развлечения — это же не обязательно что-то греховное, неправильное, нехорошее. У нас, например, в гимназии в этот период обычно проходят праздничные концерты. Мы словно стараемся с детьми по-хорошему порадоваться и повеселиться впрок. Потому что с этим мы тоже расстаёмся. Чтобы сосредоточиться на Боге, научиться любить Его. Церковь не запрещает веселиться на Масленицу, но напоминает о том, чтобы празднование не превращалось в злоупотребление и повод для греха. Особенно это относится к алкоголю. Не советуют православным участвовать и в сжигании чучела Масленицы, в прыжках через костры. В этом есть всё-таки элементы языческих обрядов. А вот хождение в гости, «тёщины вечера», «золовкины посиделки», угощение блинами — всё это в церковную традицию вписывается.

Валерий КОНОВАЛОВ

Если у вас есть вопросы о вере, о церковных праздниках, обрядах и правилах, пишите: [vkonov98@gmail.com](mailto:vkonov98@gmail.com)



**Международная выставка кошек «Весенний Кэт-Салон»**  
**16-17 марта 2013 г.**  
**продажа котят всех пород**

### Где пострелять в выходные

Продолжаются открытые соревнования по стрельбе в лучно-арбалетном тире в Измайловском парке. В выходные дни любой желающий может прийти сюда и сделать несколько выстрелов из пневматической винтовки с оптическим прицелом. Как рассказали в пресс-службе парка, участники регистрируются на сайте [izmailovsky-park.ru](http://izmailovsky-park.ru) и затем могут отслеживать результаты соперников. Серия выстрелов — 10+2 (10 зачётных и 2 пробных). Приходить стрелять можно хоть каждый выходной до 31 марта включительно.

Алексей ТУМАНОВ

### Экс-солистка «ВИА Гры» Татьяна Котова: «Шпигуем окорочка по-ростовски»



#### РЕЦЕПТ ОТ ЗВЕЗДЫ

— Моя мама делает замечательные куриные окорочка по-ростовски. Вот рецепт: с окорочков необходимо снять кожу с жировыми прослойками, нашпиговать тонкими кусочками сала и чеснока, слегка натереть солью и перцем.



Хорошо обжарить со всех сторон в сковороде на растительном масле и переложить в кастрюлю. Затем на сковороду с маслом следует насыпать три столовые ложки муки, добавить томатного сока и бульона, для аромата — немного вина или лимонной цедры и ароматных трав по вкусу, всё хорошо размешать. Тушим окорочка в получившемся соусе под крышкой до готовности. Подавать можно с овощным салатом и жареными баклажанами или кабачками. Навероятно вкусно!

СТОИМОСТЬ СЕРИИ «10+2» — 200 РУБЛЕЙ. ТЕЛЕФОН ДЛЯ СПРАВОК 8-909-940-4495

**ВСЕ НОВОСТИ ОКРУГА**  
ЕЖЕДНЕВНО НА САЙТЕ [NEWSVOSTOK.RU](http://NEWSVOSTOK.RU)

# Если Кошелев не в Метрогородке, значит, в Антарктиде

Известный полярник живёт на улице Николая Химушина

Однажды Владимир Семёнович Кошелев получил телеграмму от французской кинозвезды Брижит Бардо. Лестно, конечно. Но возможностью завязать переписку он тогда не воспользовался. Отвечать не стал, потому что ему было сильно некогда. Как раз в это время он оказался как никогда близок к гибели — буквально в нескольких метрах.

Дело было в 2004 году в Северном Ледовитом океане на дрейфующей станции «СП-32», где Кошелев служил начальником.

Экспедиция получилась успешной. Но концовка вышла драматичной. Лыдина, на которой дрейфовала команда полярников, стала разваливаться прямо на глазах. В огромную трещину проваливались сооружения, оборудование... Едва удерживались на ногах люди и собаки. Перебегали с ме-

мя во всём мире следили за российской полярной экспедицией — первой после очень долгого перерыва. И когда появились тревожные сигналы, Бардо отбила начальнику станции телеграмму с требованием обеспечить безопасность собак. Копии направила Путину и Чинггарову, чтобы проконтролировали.

Но Кошелев и без этого сумел чётко организовать эвакуацию. Все были спасены — и люди, и собаки. А станция ушла под воду за 25 минут.

## За державу обидно

Для Владимира Семёновича это была одна из самых счастливых командировок в его жизни, хотя удивительных путешествий ему выпало предостаточно.

Дело в том, что «СП-32» стала прорывом в российской истории освоения Арктики, а для него



Кошелев не обидел собак, так что Брижит Бардо зря волновалась



Бритьё на льдине: Кошелев в роли парикмахера

ста на место в поисках твёрдого льда.

Вот судьбой собак и обеспокоилась знаменитая француженка, известная своей любовью к животным. В это вре-

— исполнением личной мечты.

Солидный стаж полярника Кошелев приобрёл ещё в советское время. Он не раз отправлялся в экспедиции на дрейфующих

льдинах в качестве врача. Медицина — его первая специальность. После учёбы в легендарной Военно-медицинской академии он работал врачом и на атомной подводной лодке, и на Колыме, и на острове Врангеля. А дрейфующие станции стали для него просто домом родным.

## Одно время он был начальником острова Врангеля

Но в 90-е годы этот «дом» рухнул: государство прекратило финансировать полярные экспедиции и вообще стало уходить из Арктики и Антарктики.

Кошелев с этим смириться не мог. Он писал множество писем в самые высокие инстанции. Доказывал, что страдают интересы страны. Объяснял, как важны полярные области и для геополитики, и для экономики.

А потом взялся за дело сам. Решил организовать экспедицию на дрейфующей льдине. Нашёл одного союзника за другом — от Патриарха Алексея II и академика Жореса Алфёрова до конферансье Бориса Брунова и бизнесмена Сергея Михайлова. Только государство по-прежнему держалось в стороне.

И случилось невозможное. Экспедиция во главе с Кошелевым отправилась в дрейф по Северному Ледовитому океану. Это вызвало фурор в мире: русские вернулись в Арктику!

Вот тут и государство подключилось. На льдину Кошелеву звонили прямо из Кремля. Поздравляли. Обещали поддержку и сейчас, и в будущем. Действительно, после «СП-32» дрейфующие станции в Арктике стали ежегодными — и уже государственными.

А Кошелев, наладив дело, взялся за другие проблемы.

## Счастье при минус 50

Он такой человек. Живёт по своим правилам. И его представления о жизненном успехе, о счастье кого-то могут силь-

но удивить. Я спросил однажды, что такое для него счастье.

— Это, например, когда ты выходишь на морозец градусов так под 50, — сказал он, — вокруг, куда ни глянь, только снега, вверху — полярное небо, и растягиваешь баян, и запеваешь «По долинам и по взгорьям».

Его никогда не волновал личный достаток. Хотя, бывало, зарабатывал огромные деньги. В полярных экспедициях в советские годы его зарплата составляла 1200 рублей в месяц — баснословная сумма по тем временам. И когда Кошелев появлялся в Москве в свой большой четырёхмесячный отпуск, то старался побыстрее избавиться от заработков. Устраивал для друзей необыкновенные сюрпризы, покупал всем подряд дорогие подарки, помогал кому только возможно. И материально облегчённый, но душевно довольный, снова отправлялся в свои любимые снега и льды.

Одно время он был начальником острова Врангеля. Там и познакомился со своей верной спутницей жизни Людмилой, с которой уже много лет они живут в Метрогородке.

А занят он последнее время сразу несколькими важными проблемами. Создал и возглавил фонд поддержки ветеранов Арктики и Антарктики «Полюс», который уже сумел помочь множеству героических людей. Частенько навещает в Антарктиду. Организует совместные с Украиной и Белоруссией полярные экспедиции. Продвигает православие в Антарктику: доставил и установил вместе с единомышленниками храм-часовню на полярной станции. За это был удостоен высокой церковной награды плюс к своим государственным.

А когда он называет свой адрес, то обязательно с уточнением:

— Улица Николая Химушина, это лётчик такой, Герой Советского Союза.

Для него это очень важно.

Валерий КОНОВАЛОВ

**РЕМОНТ**  
холодильников,  
стиральных,  
посудомоечных машин

Выезд и диагностика  
**БЕСПЛАТНО. ГАРАНТИЯ**  
ПЕНСИОНЕРАМ — СКИДКИ ДО 20%

**(495) 760-2174**  
**(499) 347-7538**

www.lineservis.ru

**ВАШУ РЕКЛАМУ  
ПРОЧИТАЮТ  
ВСЕ ЖИТЕЛИ  
ВОСТОЧНОГО  
ОКРУГА**

**(499) 206-8382**  
**(499) 207-5200**  
**(499) 205-0425**  
**(499) 205-7449**

www.newsvostok.ru

**РЕМОНТ ПЕНСИОНЕРАМ  
И МОЛОДЫМ СЕМЬЯМ**  
В рамках программы помощи пенсионерам и молодым семьям ВАО компания «ГлавРемГрупп» предоставляет **Льготы на ремонт** квартир и комнат, **БЕЗ ПРЕДОПЛАТЫ**, по договору, с гарантией на все работы и доставку материалов. Мастер-граждане РФ. Закажите бесплатный выезд замерщика.

Программа действует до 31.03.13г.  
**8(495) 669-28-26 Без выходных**

**Оплатить рекламные объявления стало проще**

На сайте [www.newsvostok.ru](http://www.newsvostok.ru) работает полезный сервис: интернет-магазин рекламы ([shop.newsvostok.ru](http://shop.newsvostok.ru)). При размещении объявления через наш интернет-магазин рекламы можно выбрать удобный способ оплаты:

- пластиковой картой (Visa, MasterCard), а также картой любого банка в банкоматах ВТБ24;
- электронными деньгами (WebMoney, Яндекс.Деньги, MoneyMail, RBKMoney, Telemoney, «Рубли ВКонтакте»);
- через интернет-банки «Альфа-Банка» и HandyBank;
- через платёжные терминалы QIWI (также возможна оплата через личный кабинет на сайте), «Кассира.Нет», «Мобил Элемент»,

«Элекснет», Absolutplat, PinPay;

- в салонах «Евросеть» и «Связной»;
- в отделениях Сбербанка и «Почты России» по квитанции, которая выписывается в режиме онлайн.

После выбора способа оплаты вы получите подробную инструкцию, как совершить платёж.

**Приём объявлений по телефону 8 (499) 206-8382**

**НЕДВИЖИМОСТЬ**

• Квартиру сниму.  
Т. (495) 682-3546, Светлана  
• Квартиру снимет русская супружеская пара. Без посредников. Т. (495) 999-2882  
• Квартиру срочно сниму.  
Т. 8-903-514-9040, Наталья  
• Сниму жильё на ваших условиях. Т. (495) 233-7082

**ЮРИДИЧЕСКИЕ УСЛУГИ**

• Юрист. Т. 8-926-115-8388

**БЫТОВЫЕ УСЛУГИ**

• Компьютерщик.  
**Т. (495) 502-2685**  
• Компьютерная помощь!  
**Т. 8-967-233-2521**  
• Компьютерщик!  
Т. 8-965-326-8307  
• Ремонт ноутбуков.  
Т. (495) 788-1543  
• Ремонт, настройка телевизоров, антенн.  
Т. (495) 518-3074  
• Ремонт телевизоров.  
Т. (495) 763-2135

**ЗДОРОВЬЕ**

• Нарколог на дом.  
Лиц. ЛО -77-01-001-013 от 11 мая 2006 г. Вывод, кодировка. Круглосуточно.  
Т.: (495) 585-4212, (495) 585-4404, (495) 22-555-66  
О возможных противопоказаниях проконсультируйтесь со специалистом

**ОБУСТРОЙСТВО И РЕМОНТ**

• Косметический ремонт квартир. Недорого!  
• Т. 8-925-345-7436  
• Маляры. Т. (495) 741-9564  
• Мебель. Сборка, навеска.  
Т. 8-905-745-2874

**РЕМОНТ**  
ХОЛОДИЛЬНИКОВ И СТИРАЛЬНЫХ МАШИН.  
**ГАРАНТИЯ. КАЧЕСТВО.**  
ДИАГНОСТИКА БЕСПЛАТНО  
**8-964-586-02-47**  
**8-495-782-59-46**

• Плиточник. Качество.  
Т. 8-916-655-1634  
• Плотник Т. 8-915-397-0133  
• Ремонт квартир.  
Т. 8-909-906-2958  
• Электрик Т. (495) 770-2984  
• Электрик. Т. 8-919-961-2165  
• **Электрик.**  
**Т. 8-903-222-5459**

**ТРАНСПОРТНЫЕ УСЛУГИ**

• Автогрузоперевозки.  
«Газель», 1400 руб.  
Т. (499) 409-3643  
• А/грузоперевозки.  
Т. (495) 782-7806  
• «Газель».  
Т. (499) 202-5505  
• «Газель». Грузчики.  
Т. (495) 988-4152  
• Грузоперевозки.  
Т. 8-925-037-8512

• Грузоперевозки.  
Т. (495) 589-0078  
• Грузоперевозки.  
Т. (495) 795-9634  
• Грузотакси.  
Т. (499) 755-8152  
• Переезды.  
wT. (499) 343-2809  
• Переезды. Пианино.  
Т. (499) 755-9901  
• Такси. Круглосуточно.  
Т.: (495) 724-3666, (495) 66-50-400

**КОМИССИОНКА**

• Купим книги.  
**Т. (495) 721-4146**

**РАБОТА РЯДОМ С ДОМОМ**

• Стабильная з/п от 40 000 р.  
Т. 8-917-573-5406

**ВЫДАЁМ ССУДЫ**

под залог ювелирных изделий из золота, столового серебра, видеотехники, изделий из меха

**НИЗКИЕ ПРОЦЕНТЫ, гибкая система скидок. ПРОВОДИМ АУКЦИОНЫ.**

м. «Щёлковская», Щёлковское ш., д. 79, к. 1 тел. (495) 468-0097  
м. «Добрынинская», ул. Люсиновская, д. 4 тел. (499) 236-6037

**ПРИЁМ ОБЪЯВЛЕНИЙ ПО ТЕЛ. В КРЕДИТ**

(495) 96-100-97, 727-13-27  
**www.100media.ru**

Интернет-магазин рекламы

**Приём строчных объявлений в газету «ВОСТОЧНЫЙ ОКРУГ»**

по телефону **8 (499) 206-8382**  
**shop.newsvostok.ru, shop@zbulvar.ru**

**ШКАФЫ МЕБЕЛЬ**  
**www.12polok.ru НА ЗАКАЗ**  
без предоплаты, 3 дня  
**ОРТОПЕДИЧЕСКИЕ МАТРАСЫ**  
**(495)227-20-67; 227-20-68**

**ОкнаМобифон**  
производственная компания  
**ОКНА** **БАЛКОНЫ** **ЛОДЖИИ**  
скидка **50%**  
**ПРЕДОПЛАТА РАССРОЧКА 0%**  
Измайловский пр-т, 63а, ТК «Измайловская ярмарка», пав. 37и  
**(495) 778-5433**  
**(495) 646-4959**

**ДОСТАВКА И УСТАНОВКА**  
**унитазов и раковин с постаментом, моек, тумб и итальянских смесителей**  
Гарантия на установку 1 год  
скидки % без выходных  
**(495) 471-4505**

**РЕМОНТ КВАРТИР**  
от эконом до VIP  
Ванная под ключ  
Сезонные скидки до 15%  
Безопасные **НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Услуга «Мастер на час»  
8 (495) 974-9091  
praktika.msk.ru

**САЛОН ДВЕРЕЙ**  
Межкомнатные и входные двери:  
Волковец, Европан, Матео Rioli, Океан, Ле-Гран и др.  
бульвар Маршала Рокоссовского, д.6  
**8(495)960-52-34**  
<http://market.remont99.ru/>

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
**СКИДКИ ВСЕМ! 50%**  
на каждый 2-й потолок  
**www.fortstyle.ru**  
Бибиревская ул., д. 17 Б, т. (495) 988-07-53  
Зелёный просп., д. 91, 2-й эт., т. 8-901-535-45-50  
**Требуется монтажники**

Производственная фирма «Ивушка», г. Пенза, предлагает  
**ЖЕНСКИЙ ТРИКОТАЖ**  
из натурального сырья высокого качества по ценам производителя (размеры с 42-го по 64-й) С 10.00 до 20.00  
www.ivushka-penza.ru  
в магазинах «Московские товары»: Измайловский Вал, 20, 2-й этаж (м. «Семёновская» рядом), т. 8-963-729-0767  
Пр. Маршала Жукова, 23, 2-й этаж (м. «Полежаевская»), т. 8-965-319-1340

**ВЫПЛАТА КОМПЕНСАЦИЙ**  
ООО «Вирона» на основании государственного контракта с Департаментом экономической политики и развития города Москвы организует выплаты компенсаций гражданам, пострадавшим от противоправной деятельности на финансовом и/или фондовом рынках г. Москвы и имеющим право на получение подобных компенсаций в соответствии с правилами, установленными Департаментом экономической политики и развития города Москвы.  
**Тел. 8 (495) 684-5360 ■ www.moscompens.ru**

**РЕМОНТ**  
квартир, комнат, кухонь, ванных комнат  
**скидка 20%**  
мастера славяне  
с 9:00 до 21:00, без выходных  
**(495) 799-19-55**

**РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ В ГАЗЕТЕ «ВОСТОЧНЫЙ ОКРУГ»:**  
**(495) 410-4603**  
**(495) 410-2603**  
**(499) 205-7449**  
**(499) 205-0425**  
**(499) 205-4140**  
**e-mail: rek@zbulvar.ru**

**www.сталь-проект.рф**  
**СТАЛЬ-ПРОЕКТ**  
Входные металлические двери  
русского производства на заказ – от эконом до VIP  
Вызов замерщика бесплатно!  
**Тел.: (495) 644-3319, (495) 627-6569**

**ГБОУ СПО г. Москвы**  
Экономико-технологический колледж №22 приглашает на  
**ДНИ ОТКРЫТЫХ ДВЕРЕЙ**  
20 марта 2013 г. • 24 апреля 2013 г.  
Сбор гостей в 16.00.  
г. Москва, 14-я Парковая ул., 4Б  
Тел. (495) 465-4147 **www.etk22.ru**

**ГБОУ СПО МЕДИЦИНСКОЕ УЧИЛИЩЕ №24**  
Департамента здравоохранения г. Москвы  
Лиц. Сер.77Н003749 от 7 марта 2012г. бессрочная **www.mmu-24.ru**  
проводит набор на 2-месячные **ПОДГОТОВИТЕЛЬНЫЕ КУРСЫ** для учащихся 9-х и 11-х классов  
Занятия по биологии и русскому языку с апреля по май  
Училище готовит по специальности «**Сестринское дело**» с присвоением квалификации «**Медицинская сестра/медицинский брат**»  
**НАШ АДРЕС:** ул. Барболина, д. 3, корп. 16 (м. «Сокольники», «Электровзводская») Тел: 8 (499) 269-66-89, 8 (499) 268-28-75

**ГБОУ СОШ с углублённым изучением английского языка №1246**  
Департамента образования города Москвы  
Ассоциированная школа ЮНЕСКО  
Изучение английского, французского, немецкого, китайского, японского, испанского языков.  
**Международные сертификаты PET, KET, FCE.**  
Стажировка за рубежом. Интенсивная подготовка к ГИА и ЕГЭ. Профильные 10-11-е классы.  
Широкий спектр услуг по дополнительному образованию.  
Адрес: 107143, г. Москва, Открытое ш., 29А  
Телефон: 8 (499) 167-8023 E-mail: sc1246@yandex.ru

Газета **«ВОСТОЧНЫЙ ОКРУГ»** приглашает на работу в отдел рекламы **МЕНЕДЖЕРА ПО РЕКЛАМЕ**  
опыт работы в продажах. З/п по результатам собеседования.  
**Дружный коллектив, достойная зарплата!**  
Звоните т.: (499) 207-5200, (499) 205-4140 или присылайте своё резюме: rek@zbulvar.ru  
**Отличная работа в любимой газете!**

**ПЕНСИОНЕРАМ**  
С 2004 года заключаем и самостоятельно ведём договоры аренды и договоры пожизненного содержания с иждивением Это наша основная профильная деятельность  
**ООО «Центр-Гарантия» предлагает:**  
• Крупные единовременные выплаты до **3 500 000** рублей  
• Ежемесячные рентные платежи до **15 000** рублей  
• Оплату всех коммунальных услуг, света, телефона  
• В рамках договора предоставляем уход, по необходимости круглосуточный, помощь по хозяйству  
• Возьмём на себя хлопоты по приватизации квартиры, сбору и восстановлению документов  
• Предоставляем юридическую поддержку по всем вопросам, связанным с рентой  
**8 (495) 545-08-00**  
Приглашаем к сотрудничеству организации и частных лиц для содействия в заключении договоров аренды на коммерческой основе

**набираем.ru**  
Сайт психолога Владимира Шахиджаняна  
**www.nabiraem.ru**  
**ЗНАКОМСТВА, ОБЩЕНИЕ, ОБУЧЕНИЕ.**

реклама 0784

реклама 0783

реклама 0773

реклама 0908

реклама 0837

реклама 0787

реклама 0835

реклама 0880

реклама 0938

реклама 0555

реклама 0822

реклама 0512

реклама 0602

реклама 0390

реклама 0734

реклама 0732

реклама 0434

**СКАНВОРД**

Ералаш →								Града-ция у борцов →						
"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"
"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"
"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"
"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"
"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"
"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"
"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"	"Голов-ной убор-трости"

**ВСЕ НОВОСТИ ОКРУГА**  
ЕЖЕДНЕВНО НА САЙТЕ  
**NEWSVOSTOK.RU**

**АНЕКДОТЫ**


— Зай, я не сдала на права.  
— А что завалила? Те-орию? Практику?  
— Инспектора, дерево и двух бомжей...

**Туземцы поймали му-жика, уже привязывают на вертел, спрашивают, как того зовут.**  
— Какая вам разница?  
**Всё равно ведь съедите.**  
— Как какая? А в меню что писать?

Американского шпи-она забрасывают в МГУ под видом студента. Че-рез полгода его с тре-ском вышибают из уни-верситета. Возвращает-ся в США, начальники спрашивают:  
— Почему это произо-шло?  
— Не понимаю! Все пиво пить — я пиво пить, все в карты играть — я тоже, все к девуш-кам — и я туда же. Все сессию сдали, а я нет!

Мальчик с папой едет в цирк в трамвае и за-думчиво смотрит в окно. Папа спрашивает:  
— Сынок, ты что такой задумчивый?  
— Папа! Если во время циркового представле-ния лев выскочит из клет-ки и съест тебя, как-ким трамваем мне возвращаться?

**Льготная программа для пенсионеров**  
**Ремонт квартир и ванных комнат**



Если Вы пенсионер, Вы заслужили жить в красивой квартире! И Вы можете себе это позволить, благодаря льготной программе от компании "Империя ремонта". Пенсионеры доверяют нам, потому что мы профессионалы в сфере ремонта. Нас даже приглашают в программу Доброе Утро на Первом канале! Позвоните и встаньте на очередь на бесплатный выезд эксперта!

**Сергей Богатырев**  
эксперт компании Империя ремонта

Акция до 18 марта  
**8 (495) 506-10-28**  
с 9:00 до 21:00 без выходных

**Оконный завод KHALUXURY**  
www.oknaluksy.ru

**ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ**  
Вынос • Сайдинг • Крыши

**КОНДИЦИОНЕРЫ**

1350 1800 1900 2100 2700 1450

13 000 15 500 17 500 22 500

Включено: отлив, козырек, монтаж, демонтаж

**(495) 771-19-24**

**СЦ «МОРОЗ и Ко»**  
**РЕМОНТ**  
ХОЛОДИЛЬНИКОВ,  
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН,  
ЭЛЕКТРОПЛИТ,  
УПЛОТ. РЕЗИНА

Выезд и диагностика **БЕСПЛАТНО**

**ПЕНСИОНЕРАМ**  
скидка до 20%

**БЕЗ ВЫХОДНЫХ**

**8 (499) 408-1296**  
**8 (499) 992-7214**  
[www.servis-good.ru](http://www.servis-good.ru)

**Ремонт для пенсионеров**

Если Вы пенсионер, Вы должны жить в комфорте. Вы долго трудились и достойно отдыхать в красивой обстановке! Сделайте ремонт в квартире или в ванной комнате по специальной программе. Позвоните сейчас, чтобы записаться на бесплатный выезд специалиста!

Акция действует до 20 марта  
**8 (495) 761-79-49**  
Мы работаем для Вас каждый день с 9:00 до 21:00

**РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ В ГАЗЕТЕ «ВОСТОЧНЫЙ ОКРУГ»:**  
**(495) 410-2603, (499) 205-0425,**  
**(499) 205-7449, (499) 205-4140,**  
**(495) 410-4603, e-mail: rek@zbulvar.ru**

**СЕРВИСНЫЙ ЦЕНТР ВОСТОК**  
Выезд, диагностика - БЕСПЛАТНО

**РЕМОНТ**  
ХОЛОДИЛЬНИКОВ  
СТИРАЛЬНЫХ МАШИН  
ПОСУДОМОЕЧНЫХ МАШИН  
ПОДКЛЮЧЕНИЕ БЫТОВОЙ ТЕХНИКИ

Мы работаем с 9.00 до 21.00 (ежедневно)  
Жителям ВАО скидка на ремонт 10%  
**+7 (495) 768-5760**

**СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ**  
и расходные материалы к ним

Проверка слуха и подбор — **БЕСПЛАТНО!**  
Большой ассортимент  
**СКИДКИ до 25%!**

Мы вернём вам свободу общения!  
м. «Семёновская», Семёновская пл., 7, бизнес-центр «Веронд»  
**т. (495) 640-3320**  
ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ.

**Cell Tech**  
**БЕСШОВНЫЕ НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Россия-Германия-Франция  
**акция 1+1=3**

**8 (495) 979-4478**  
**8 (495) 229-3935**  
[www.ceiltech.ru](http://www.ceiltech.ru)

**Восстановление здоровья без медикаментов**  
**АКСИОМИЯ**

Разработка российских ученых — продукция медицинского назначения: подушки и другие изделия, содержащие натуральный наполнитель из кварца и кремния.

Производитель ООО «Альсария», г. Орел.  
Проверено временем и Минздравом.

**ОТДЕЛЫ РОЗНИЧНЫХ ПРОДАЖ:**  
м.«ВДНХ», ВВЦ, павильон 71 (справа от фонтана «Дружба народов»), ежедневно с 11.00 до 18.00  
м. «Таганская», «Марксистская», в помещении гастронома «Таганский», ежедневно с 11.00 до 19.00, (воскр. - вых.).  
Подробности на сайте: [dreambest.ru](http://dreambest.ru)  
Т.: (499) 347-4175, 8-916-489-2134  
8-916-268-7707, 8-968-653-7089

ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ.

При помощи изделий **АКСИОМИЯ:**

- Восстанавливается сон
- Успокаивается нервная система
- Очищаются сосуды
- Уходят боли в суставах и позвоночнике
- Проходят простудные и многие другие воспалительные процессы
- Быстрее заживают переломы, ожоги, травмы

**www.klimatokna.ru**  
**ОКНА**  
ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ И ЛОДЖИИ

Специальное предложение  
**ОКНО со скидкой 35%**

2-комн. кв. - 35 650 руб.  
**РАССРОЧКА - 0%**  
ВХОДНЫЕ И МЕЖКОМНАТНЫЕ ДВЕРИ

**495 966-41-01**  
БЕЗ ВЫХОДНЫХ С 9.00 ДО 22.00

ЛАМИНАТ. ЛИНОЛЕУМ. ПАРКЕТНАЯ ДОСКА. КОВРОЛИН.  
ПЛИТКА. ЦИКЛЕВКА ПАРКЕТА.

**ВАШ НОВЫЙ ПОЛ**  
настелим за **ОДИН ДЕНЬ**

Наши специалисты:  
• доставят материалы  
• передвинут мебель  
• устранят неровности  
• вывезут мусор после работ

**КОМТЕХ сервис**

Бесплатный выезд замерщика с образцами в удобное для Вас время!  
Предъявите купон замерщику - получите скидку 20%  
с 9.00 до 21.00. Без выходных!  
**8 (495) 565-32-45**  
[www.komtexaservice.ru](http://www.komtexaservice.ru)

**ЗАВОД МЕТАЛЛОКОНСТРУКЦИЙ** [WWW.METALL-INV.RU](http://WWW.METALL-INV.RU)  
**СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ** от 3900 руб.

ГАРАЖНЫЕ ВОРОТА • РЕШЕТКИ  
СТАВНИ • КОЗЫРЬКИ • ОГРАДЫ

ОТДЕЛКА: порошковое напыление, ламинат, винилискожа, МДФ, шпон, массив, кованные изделия

**NEW! ПЛАСТИКОВОЕ ПОКРЫТИЕ**  
защита от кошек и собак

**ЗАМЕР, ДОСТАВКА, УСТАНОВКА - БЕСПЛАТНО**

**8 (495) 729-61-41, (495) 729-62-64** (24 часа)

ЗАВОД-ИЗГОТОВИТЕЛЬ ПРЕДЛАГАЕТ ЛУЧШИЕ СТАЛЬНЫЕ ДВЕРИ

от 3 999 руб.

**ДВЕРИ**  
СТАЛЬНЫЕ

ОТДЕЛКА: винилискожа, ламинат, МДФ, МАССИВ, ПОРОШКОВОЕ НАПЫЛЕНИЕ.  
**БЕСПЛАТНО: ЗАМЕР, ДОСТАВКА, УСТАНОВКА.**

**(495) 722-4483**

• Выезд мастера на дом  
• большой выбор обивочной ткани  
• работаем без выходных!

**Пенсионерам скидки!**

**РЕМОНТ И РЕСТАВРАЦИЯ мягкой мебели**

**8-916-297-2355, 8-965-259-6192**

Дачный поселок  
37 км по Ярославскому ш.

**НОВОЕ БОРТНЕВО**

от **50 000 руб./сотка**

Электричество, газ, асфальтовые дороги, круглосуточная охрана  
Участки без подряда

**Рассрочка без переплаты**  
**10 кВт**  
в подарок  
АКЦИЯ ДО 01.04.2013

**(495) 545-32-28**  
[abvgdacha.ru](http://abvgdacha.ru)

**profstroymsk.ru**

ЦЕНЫ РАДУЮТ **20% скидка**

**РЕМОНТ КВАРТИР И ВАННЫХ**  
звоните с 9.00 до 21.00 ежедневно

**(495) 548-5324**

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
С НАГРЕВОМ И БЕЗ НАГРЕВА

• Германия • Франция  
• Италия • Россия

**ЛОВИ МОМЕНТ - КАЖДЫЙ ВТОРОЙ ПОТОЛОК ЗА ПОЛУЧЕН!**

**(495) 762-7299**  
**8-925-858-7338**

Пенсионерам, инвалидам, многодетным семьям - **скидка 10%**

**ВОСТОЧНЫЙ ОКРУГ** №7 МАРТ 2013 год

Учредитель и издатель: ООО «РИЦ Северо-Восток»

Генеральный директор Ю.А.Сорокин.  
Главный редактор Е.Ю.Ильина. Шеф-редактор Ю.А.Мироненко.  
Адрес издателя: 129344, Москва, ул. Верхоянская, 18, корп. 2.  
Адрес редакции: 129090, Москва, просп. Мира, 18. Тел. (495) 681-0086.  
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Москве и Московской области. Свидетельство о регистрации СМИ ПИ №ТУ50-01607 от 18 января 2013 г. Отпечатано в ООО «ТМ-ПРИНТ», 127018, г. Москва, ул. Полковая, 3, стр. 6, тел. (495) 737-3692. Заказ 20218. Тираж 495 000 экз. Подписано в печать 6.03.2013 г. Время подписания по графику — 19.00, фактически — 19.00. Выход в свет 7.03.2013 г. Вопросы по доставке: тел. (495) 681-4371, доб. 156.  
Размещение рекламы: тел. (499) 205-0425.  
Газета распространяется бесплатно на территории Восточного административного округа г. Москвы.